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MILÍ VLČNOVJANÉ,
s příchodem adventu se naše obec 

opět halí do sváteční atmosféry. Toto 
nejkrásnější období roku je ideálním 
časem pro zklidnění, setkávání a hlav-
ně pro rodinu. Na závěr roku bych Vás 
rád v krátkosti seznámil s děním v naší 
obci.

Ke konci roku dokončujeme většinu 
akcí, které jsme v tomto roce rozpraco-
vali.

Jako první bych chtěl upozornit 
na opravu kapličky v  búdách. Tu jsme 
dokončili už v záři, ale zapomněl jsem 
o ní napsat v minulém zpravodaji. Do-
šlo k  celkové rekonstrukci venkovní-
ho pláště, včetně střechy. Máme také 
nový obraz a  pamětní desku na štítu 
kapličky. Pouze dlažbu před ní musíme 
dokončit v příštím roce.

Byla ukončena rekonstrukce podlah 
v KSK ve Vlčnově. Zde se nám podařilo 
dokončit vše, co jsme chtěli, včetně ná-
sledné rekonstrukce skladu za bufetem 
na menší přípravnu jídla.

Parkety, které byly v havarijním sta-
vu, byly kompletně vyměněny, včetně 
deskového záklopu, a nakonec natřeny 
matným lakem. Do podlahy byly nově 
nainstalované slaboproudé rozvody 
pro ozvučení akcí, takže se již nebudou 
muset přetahovat kabely přes celý sál.

V celé délce chodby u sálu a skladu 
židlí byla položena dlažba. Sklad se nám 
také zvětšil z důvodu zrušení místnosti 
pro kluky z dechovky, která byla přesu-
nuta do opravených sklepních prostor 
KSK. Z nově upraveného prostoru skla-
du jsme ještě nainstalovali nově dveře 
do přísálí.

Přípravnu jídla jsme vybavili dvěma 
600 litrovými lednicemi, je zde nová 
rychlomyčka, nové dřezy a  odkládací 
prostor. Vše je z nerezu. Na strop byla 
nainstalována vzduchotechnika a  celý 
prostor je obložen kachličkami. Dále 
byl zakoupen kompletní servis nádobí 
pro 300 lidí, který si bude možné při 
akcích v KSK pronajmout.

Ještě upravujeme třetí (poslední) 
schodiště u  zásobovací rampy Hrušky, 
kde je zadní vstup do bufetu KSK. Zde při-
bude i nové zastřešení tohoto schodiště. 
Jen nám nepřeje moc počasí, tak uvidí-
me, zda se do konce roku trošku oteplí 
a celou akci dokončíme.

Máme také hotovo na hřbitově. 
Vstupní brána dostala novou fasádu, 
střechu, oplechování a  betonové sokly 
po celém obvodu. Pravou stranu márnice 
jsme opravili i ve vnitřní části, kde se udě-
lala nová elektroinstalace, omítky a pod-
lahy. Zde ještě plánujeme nechat vyrobit 
železné kóje, kde si budou moci občané 
na nějakou dobu odložit své mramorové 
desky, aniž by je museli převážet domů 
či platit firmám za uskladnění. Dále jsme 
nainstalovali nové nástěnky, které jsou 
ve večerních hodinách osvětleny.
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Na horním konci byla ukončena 
akce EGD  – zakopání nízkého napětí. 
Zde obec v součinnosti s firmou Perfect 
osadila nové lampy veřejného osvětle-
ní a  provedla přípravu na budoucí op-
tický internet. S  firmou je domluveno, 
že v  jarních měsících přijedou dodělat 
terénní úpravy, až si po zimě vše hezky 
sedne. V případě nějakých reklamací se 
neváhejte obrátit na starostu.

Demolice „Orlovny“ je také ukonče-
na. Veškeré práce šly dle našich před-
stav, navíc se dodělával 3D plot s pode-
zdívkou. Na jaře nás čekají už jen úpravy 
terénu, kdy se celá plocha doupraví 
hlínou a oseje trávou, aby se dala pose-
kat jednoduše sekačkou. Obecní sklep 
se zaizoloval a na horní část přišla jako 
ochranná vrstva betonová dlažba. Uvidí-
me do budoucna, na co se tento prostor 
využije.

V budově zahrádkářů dokončujeme 
úpravu podkroví. Z nevyužitého prosto-
ru vznikne nový sklad nebo klubovna. 
Celý prostor je zateplený, pracuje se na 
konstrukci ze sádrokartonu a  položí se 
nová dlažba.

Na parkovišti u  družstevních byto-
vek došlo ke změně, která se dokončí po 
zlepšení počasí. Kruh z dlažebních kos-
tek zmizel a tato plocha byla vyasfalto-
vána. Bude zde nově provedený nástřik 
parkoviště. Po této úpravě zde přibude 
7 parkovacích míst pro osobní automo-
bily.

Před koncem roku také intenzivně 
pracujeme na rozpočtu 2026, kdy se na-
víc chystáme na možné dotační projek-
ty. Jedna ze změn, která se v obci chys-
tá, je rekonstrukce veřejného osvětlení. 
Uvidíme, jak vše dopadne.

Vážení spoluobčané,
děkuji Vám za Vaši trpělivost a spo-

lupráci během celého roku. Přeji Vám 
všem, aby byl pro Vás adventní čas 
obdobím klidu, míru a  vzájemné lásky, 
který strávíte v kruhu svých nejbližších. 
Ať prožijete krásné a požehnané Vánoce 
a do nového roku 2026 vstoupíte s pev-
ným zdravím, optimismem a  s  mnoha 
důvody k radosti.

Šťastné a  veselé Vánoce a  úspěšný 
nový rok 2026.

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Velmi rychle se přiblížil čas Vánoc, 
a také konec letošního roku. Přichází ob-
dobí bilancování a shrnutí úspěchů i ne-
úspěchů. I  já Vám chci alespoň několik 
novinek z obce připomenout.

Poměrně zásadní inovací pro všech-
ny v  obci je změna systému svozu ko-
munálního odpadu. Obecní pracovníci 
museli zvládnout výměnu kovových po-
pelnic za plastové a  následné čipování 
všech nádob na odpad, které občané 
chtějí vyvážet v roce 2026. K tomu po-
třebná evidence a načítání čipů do od-
padového systému jim přidělala nejed-
nu vrásku. Zvládli však vše výborně a já 
bych jim chtěl touto cestou poděkovat. 
Proč se toto vše děje? Prvním důvodem 
je technická způsobilost nového svozo-
vého auta k vysypání pouze plastových 
popelnic. Dalším, ale možná ještě důle-
žitějším důvodem je obava, aby nedošlo 
k  požáru odpadu v  popelářském autě. 
Tímto připomínám všem občanům, že 
není možné sypat do plastové popelni-
ce žhavý ani horký popel. Případný po-

MILÍ SPOLUOBČANÉ!
žár popelnice před domem je maličkost 
ve srovnání s požárem svozového auta 
v  hodnotě bezmála 10 milionů korun! 
Proto apeluji na selský rozum všech Vlč-
novjanů, pozor na horký popel.

Dalším krokem k  úspoře obecních 
financí je možnost umístění modré 

plastové popelnice na papír do každé 
domácnosti. O  této variantě usilovně 
jednáme a  konečný výsledek vám sa-
mozřejmě sdělíme. Ušetříme za nákup 
plastových pytlů, tisku štítků i zrušením 
náročného svozu a  načítání pytlů od 
domů. Provedením testu jsme zjistili, 

Bioodpad



strana 4	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025

že se do popelnice o objemu 120 litrů 
vejdou 2,5  – 3 běžné pytle vytříděné-
ho papíru. Hlavní úspora je ale v  ceně 
předaného papíru na koncové zařízení. 
Pokud bude papír bez igelitových pyt-
lů, tak se pohybuje v řádu tisíců Kč na 1 
tunu odpadu!

Ani v podzimním čase jsme nezahá-
leli na našem koupališti. Celý areál byl 
uklizen a  zazimován. Vydláždili jsme 
nové plochy pro umístění laviček ve 
stínu. Nově postavená pergola také po-
může před stále se zvyšujícími letními 
teplotami. Na hlavních opalovacích plo-
chách byla dosypána kvalitní hlína a vy-
sazena nová tráva.

Mezi tradiční podzimní práce ven-
kovních pracovníků patří úklid listí po 
vesnici nebo třeba čištění okapů. Obě 

tyto činnosti nám pomohla zrychlit tech-
nika. Ať už náš nakladač Avant s vysava-
čem a vlečkou, tak i pronajatá plošina. 
Mezi další práce patří ořez keřů i stromů 
po vesnici a  následný úklid větví. Tyto 
mohou všichni občané Vlčnova ukládat 
na hromadu vedle parkoviště našeho 
koupaliště. Není nutné je tedy doma 
pálit. Proběhlo i pro letošní rok poslední 
sečení potoků. Jedná se o velmi nároč-
nou a zdlouhavou práci. Tu nám bohužel 
komplikují nezodpovědní občané, kteří 
sypou bioodpad na břehy potoků. Po-
kud najede naše nová dálkově ovládaná 
sekačka do hromady odpadu, který není 
ve vysoké trávě vidět, může dojít k  je-
jímu výraznému poškození. Následná 
oprava opět zbytečně vyčerpává peníze 
z obecního rozpočtu. Upozorňuji všech-
ny občany, že není možné jakýkoliv od-
pad ukládat na břehy potoků v  celém 
Vlčnově. Toto jednání může být posou-
zeno jako založení černé skládky. Navíc 
v případě vydatných srážek snižuje ulo-
žený bioodpad průtok vody a může za-
příčinit vylití vody z koryta do okolí.

Podařila se nám realizace další nové 
lávky přes potok i  vydláždění na lávku 
navazujících chodníků. Při procházkách 
po vesnici se na ni nezapomeňte zajít 

podívat. Opraven byl i silniční most přes 
potok na dolním konci. Základy mostu 
byly zpevněny a  znovu zabetonovány. 
Může tak sloužit dále k  bezpečnému 

Čištění okapů

Dovoz stromečku Koupaliště

Kurt na koupališti

Názvy zastávek

Ořez stromů

Nová lávka přes potok
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Oprava mostu

přejezdu. Nově jsme označili zastávky 
autobusů v obci.

Před Vánoci jsme ve spolupráci 
s  ochotnými místními podnikateli pro-
vedli instalaci a  nazdobení vánočního 
stromečku. Věřím, že dětem i dospělým 
udělal radost při slavnostním rozsvíce-
ním. V centru Vlčnova se sešlo opravdu 
velké množství lidí a  celý podvečer si 
náležitě užili. Oblibu zejména u  dětí si 
získal i náš nový sněhulák.

Chtěl bych moc poděkovat spoluob-
čanům, kteří nám v  průběhu roku po-
mohli a neváhali obětovat část vlastního 
volného času pro rozvoj Vlčnova. Dovol-
te, abych vám všem srdečně popřál po-
hodové prožití vánočních svátků a jen to 
nejlepší v roce 2026!

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov

Zdobení stromečkuVytříděný papír

Podzimní úklid
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Znovu upozorňujeme, že od 1. 1. 2026 proběhne změna 
firmy svážející popelnice. Z technických důvodů bude možné 
od tohoto data vyvážet pouze popelnice plastové. Všechny 
musí být označeny elektronickým čipem. Ten nám umožní 
lepší kontrolu nad množstvím odpadu vyváženého z jednotli-
vých domů podle čísla popisného. Čipování prováděli pracov-
níci obce v listopadu a prosinci. Očipovanou popelnici poznáte 
podle vašeho čísla popisného, které pracovníci napsali na víko 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 28. 9. 2025

Zleva: Matěj Kovář, Dominika Křapová, Karla Klausová, Jindřich Janiga, Elena Podškubková

UKONČENÍ SVOZU KOVOVÝCH POPELNIC!
popelnice. V roce 2026 již nebude vyvezena nádoba bez čipu. 
Pokud ještě někdo nemá očipovanou popelnici, kterou chce 
v  roce 2026 vyvážet, nebo si není jistý, ozvěte se prosím na 
OÚ Vlčnov.

Pro potřebné informace mě neváhejte kontaktovat.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov
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V  říjnu letošního roku se v  Charitním domě ve Vlčnově 
konala výjimečná a radostná událost. Svých krásných 100 let 
zde oslavila paní Marie Knotková. Oslava proběhla v přátel-
ské atmosféře za účasti rodiny, přátel a pracovníků Charitního 
domu. Paní Marie přijala mnoho gratulací, květin i milých slov.

Paní Knotkové srdečně gratulujeme k významnému život-
nímu jubileu a přejeme jí mnoho radosti, pohody a pevného 
zdraví do dalších let.

STÉ NAROZENINY PANÍ MARIE KNOTKOVÉ

paní Knotková (roz. Zemková), když jí bylo 18 let
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Vážení obyvatelé obcí našeho mikro-
regionu Východní Slovácko,

dovolte mi vás co nejsrdečněji po-
zdravit jménem vedení našeho mikrore-
gionu. Již po mnoho let máte možnost 
sledovat fungování dobrovolného svaz-
ku obcí Východní Slovácko i  realizaci 
nejrůznějších projektů – ať už se jedná 
o účast na Slavnostech vína v Uherském 
Hradišti, gastrodny, distribuci kompo-
stérů, dotace na nádrže na vodu, vý-
sadbu stromků atd. Naše obce se spo-
jily před dlouhou dobou a  za tu dobu 
jsme úspěšně zvládli řadu zajímavých 
iniciativ, přínosných dotačních projek-
tů i  nezapomenutelných zážitků. Přes-
to, že se vedení našich obcí v průběhu 
let několikrát obměnilo, stále držíme 
při sobě a  společnými silami dokáže-
me reagovat na nové výzvy a  vytvářet 
smysluplné projekty. Tento rok přinesl 
zásadní úkol  – přechod na nového po-
skytovatele odpadových služeb. Po le-
tech spolupráce s odpadovými firmami, 
kdy náklady na svoz odpadu neúměrně 
stoupaly, jsme dospěli k rozhodnutí vzít 
řešení odpadu plně do našich rukou. Cíl, 
který se nám dlouho zdál spíše snem, se 
stal skutečností. Od 1.  ledna 2026 pře-
vezme svoz odpadů nový subjekt – Od-
padové centrum Východního Slovácka, 
založený naším dobrovolným svazkem 
obcí (Bánov, Bystřice pod Lopeníkem, 
Korytná, Nivnice, Suchá Loz a  Vlčnov). 
Nebylo jednoduché tento krok připravit 
ani realizovat, ale věříme, že se jedná 
o rozhodnutí s velkým potenciálem pro 
budoucnost našich obcí. Velké poděko-
vání patří obci Nivnice a jejímu zastupi-
telstvu, které umožnilo tento smělý plán 
realizovat na jejich pozemcích. Centrum 
bude zároveň Nivničanům sloužit jako 
nový sběrný dvůr.

ODPADOVÉ CENTRUM VÝCHODNÍHO SLOVÁCKA

Nové řešení přinese nejen lepší 
správu odpadového hospodářství, ale 
i  úspory pro naše rozpočty. Nelze však 
slibovat, že náklady či poplatky budou 
klesat. Pokud bude stoupat skládkovací 
poplatek, poplatek za energetické zpra-
cování odpadu či jiné poplatky souvise-
jící s koncovým předáním odpadu, kte-
rým se nevyhneme, nemůže konečná 
cena klesat. Podstatné ale je, že bude 
pod kontrolou naší společnosti, tedy na-
šich obcí. První svoz popelnic pod vede-
ním naší nové společnosti začne v pátek 
2. ledna 2026 v Bánově. Ve většině obcí 
byly původní plechové popelnice na-
hrazeny novými plastovými nádobami 
vybavenými RFID čipy. Tyto technologie 
umožňují automatické načítání popelnic 
při svozu odpadu a odstraňují problémy 
spojené s  časově náročnou manipulací 
a obnovou poškozených čárových kódů. 
Také zvyšují efektivitu práce a snižují ri-
zika spojená s  nesprávnou manipulací, 
například s  odkládáním nevychladlého 
popela. Děkujeme všem obyvatelům za 
vstřícnost a  spolupráci při této změně. 
Věříme, že společnými silami zvládne-

me optimalizaci odpadového systému 
tak, aby co nejlépe vyhovoval potřebám 
obyvatel i obcí. Cílem Odpadového cen-
tra není generování maximálního zisku, 
nýbrž minimalizace nákladů. Případný 
zisk bude použit na obnovu techniky 
nebo může být vrácen zpět obcím jako 
vlastníkům společnosti. Tento model 
nám umožní nabídnout obcím i  obča-
nům férové poplatky reflektující sku-
tečné provozní náklady. Provoz centra 
si přirozeně vyžádal důležitou finanční 
investici. Areál odpadového centra vyšel 
přibližně na 46 milionů Kč a nákup tech-
niky (včetně svozového vozu, nakladače 
a kontejnerů) dosáhl částky 13 milionů 
Kč. Významnou část těchto výdajů se 
ale podařilo pokrýt z dotací (cca 34 mi-
lionů Kč). Některé náklady jsou hrazeny 
prostřednictvím úvěru, který připadá na 
společnost a  nezatěžuje tedy rozpočty 
obcí, ale pouze budoucí provoz zařízení. 
I  přes tyto výdaje jsou předpokládané 
celkové náklady přijatelnější ve srov-
nání se zajišťováním likvidace odpadů 
prostřednictvím externích dodavatelů. 
Odpadové centrum zahajuje provoz se 
sedmi zaměstnanci – třemi řidiči, dvěma 
závozníky a  dvěma vedoucími pracov-
níky. Společnost s  ručením omezeným 
reprezentují tři jednatelé (Milan Bauka, 
Marie Kománková a  Marek Mahdal), 
z  nichž jeden, Milan Bauka, zároveň 
zastává funkci ředitele společnosti. Do 
budoucna je možný další rozvoj provozu 
díky dostatečné kapacitě pro příjem od-
padu. Samostatné řízení provozu pomů-
že obcím šetřit na výdajích za odpadové 
hospodářství, nicméně bude nezbytné 
zavést některé další změny. Například 
papír sbíraný z  domácností je potřeba 
dodávat na koncové zařízení bez igeli-
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USNESENÍ RADY OBCE
R-495/38/22.26 13. 08. 2025
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ

se zřízením přípravné třídy Základ-
ní školy a  Mateřské školy Vlčnov, pří-
spěvková organizace, v roce 2025/2026 
v  souladu s  ustanovením § 47 zák. č. 
561/2004 Sb., o předškolním základním, 
středním, vyšším odborném a  jiném 
vzdělávání

R-496/38/22.26	 13. 08. 2025
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE

dodatek č. 1 smlouvy projektu „Re-
konstrukce  – havarijní stav podlahy 
sálu KSK Vlčnov“,mezi obcí Vlčnov jako 
objednatelem a firmou Filip Janča, síd-
lo Nad Kaštanem 1591, 687 61 Hluk, 
IČ 17474299, změna času plnění, sní-
žení celkové ceny díla 5.307.524,94 
Kč s  DPH  II. ukládá uzavření dodatku 
smlouvy a provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce

R-497/38/22.26	 13. 08. 2025
RADA OBCE VLČNOV
PROVÁDÍ,

na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením č. 
Z-080/12/10.14 a  Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 09/2025

R-498/39/22.26	 30. 09. 2025
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

podklady pro Výzvu k podání nabíd-
ky a  zadávací dokumentace ve smyslu 
zákona č.134/2016 Sb., o  zadávání ve-
řejných zakázek, pro veřejnou zakázku 
s  názvem „Přístavba charitního domu 
Vlčnov - zhotovení projektové doku-
mentace“, výkon inženýrské činnosti 
a  autorský dozor, zadávanou formou 
zjednodušeného podlimitního řízení na 
služby II. ukládá uzavření smlouvy s ví-
tězným uchazečem a  provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-499/39/2226	 30. 09. 2025
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít příkazní smlouvu mezi obcí 
Vlčnov jako příkazcem a firmou IS Pro-
jekt, s.r.o., sídlo Na Výsluní 2255,688 01 
Uherský Brod, IČ 27744442 jako příkaz-
níkem na výkon práv a  povinností pří-
kazce coby zadavatele v řízení „Přístav-
ba charitního domu Vlčnov - zhotovení 
projektové dokumentace, výkon inže-
nýrské činnosti a autorský dozor“, cena 
celkem 60.500,– Kč s DPH II. ukládá uza-
vření smlouvy a provedení souvisejících 
úkonů starostovi obce

R-500/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít smlouvu o dílo na sanaci ob-
nažených konstrukcí a  částí staveb po 
demolici, „Polyfunkční objekt ve Vlč-
nově“, mezi obcí Vlčnov jako objedna-
telem a HOR-stav Bánov, spol. s  r.o. se 
sídlem Bánov č.p. 733, 687 54 Bánov, IČ 
07465688, jako zhotovitelem, cena díla 
690.921,34 Kč bez DPH  II. ukládá uza-
vření smlouvy a provedení souvisejících 
úkonů starostovi obce

tových pytlů, v  nichž je nyní převážen 
od domů  – tak bude jeho zpracování 
ekonomicky výhodnější. Proto někteří 
zástupci obcí zvažujeme distribuci mod-
rých popelnic na papír do domácností, 
podobně jako to již realizovala obec 
Nivnice. Ostatní obce se mohou rozhod-
nout samostatně. Tato změna by však 
mimo jiné ovlivnila i bodový systém ME-
SOH, protože by již nebylo možné vážit 
sesbíraný papír. Některé obce, včetně 
Bánova, se možná brzy vzdají systému 
slev nebo jej minimálně zjednoduší 
nebo jinak modifikují. Další úpravy se 
pravděpodobně objeví během prvního 

roku fungování nového centra. Naším 
hlavním cílem je řídit náklady efektivně. 
Pro ilustraci finanční situace v odpado-
vém hospodářství můžu použít obec Bá-
nov, kde příjmy ze systému odpadového 
hospodářství činí 2 miliony Kč ročně, 
zatímco výdaje dosahují 4 milionů Kč. 
Chybějící 2 miliony jsou pokryty obec-
ním rozpočtem, přičemž převážná větši-
na nákladů připadá na odpad z domác-
ností. Pokud by obec chtěla pokrýt celý 
deficit výhradně poplatky od obyvatel, 
každý občan by musel zaplatit 2000 Kč 
ročně. To však není legislativně možné 
a takový zásah do rozpočtů domácností 

ani obce nechtějí učinit. Místo toho je 
nutné hledat úspory na straně výdajů, 
nespoléhat jen na jednoduché zvýšení 
poplatků a  zbytečně nezatěžovat oby-
vatele. Klíčovým krokem k  úsporám je 
důsledné třídění odpadů – jak na úrovni 
domácností, tak ve sběrných dvorech. 
To bohužel vyžaduje větší zapojení ob-
čanů a dodržování přísnějších pravidel. 
Například dřevěné dveře musí být zba-
veny ocelového kování, sedačka rozlo-
žena na molitan a  dřevo, okno nesmí 
obsahovat sklo i rám současně atd. Ne-
ochota věnovat těmto detailům pozor-
nost stojí ročně statisíce korun, případ-
ně miliony v rámci celého mikroregionu.

Není důležité, kdo je zrovna v  čele 
obce nebo mikroregionu. Podstatné je, 
že máme rozum. Víme, že zodpověd-
ností k odpadu dokážeme obcím ušetřit 
na mnohem lepší věci. Ať už je to hři-
ště, silnice, chodník, park, školka, nový 
kus kanalizace nebo se přidá na činnost 
spolkům. Všechno je lepší než ty peníze 
poslat na skládku. Zkuste na to prosím 
myslet.

Veselé Vánoce a úspěšný nový rok!

Bc. Marek Mahdal
předseda mikroregionu Východní Slovácko
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R-501/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV 
I.SCHVALUJE

smlouvu č. OT-001030097229/001-
MPEL o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene k pozemku parc. č. 1013 
v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 10001 
za účelem umístnění kabelového ve-
dení NN pod názvem „Vlčnov, Bařina, 
p.č.3687, kab. NN“, za úplatu ve výši 
2.000,– Kč bez DPH pro společnost EG.D, 
a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černá 
Pole, PSČ 602 00 Brno, IČ 28085400, II. 
ukládá uzavření smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-502/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
SCHVALUJE

odpisový plán Základní školy a Ma-
teřské školy Vlčnov, příspěvková or-
ganizace na rok 2025 změna, pod č.j. 
ZŠMŠVL 260/2025

R-503/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

vypovědět smlouvu na pronájem 
provozu bufetu (včetně vybavení)na 
koupališti Vlčnov, který se nachází na 
pozemku parc. č. 4876/12 v  k.ú. Vlč-
nov, s  firmou Podškubka Radim, sídlo 
Vlčnov 940,687 61 Vlčnov, IČ 05164389 
s výpovědní dobou dle smluvního ujed-
nání, předání předmětu nájmu je mož-
né i před uplynutím výpovědní doby II. 
ukládá provedení souvisejících úkonů 
starostovi obce

R-504/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.JMENUJE

v  souladu s  ustanovení § 166 odst. 
10 zák. č. 561/2004 Sb., školský zákon, 
pana Mgr. Libora TRTKA, jako dosavad-
ního ředitele, na vedoucí pracovní místo 
ředitele příspěvkové organizace Základ-
ní škola a  Mateřská škola Vlčnov, pří-
spěvková organizace, Vlčnov č.p. 1202, 
687 61 Vlčnov, IČ 75022672 s účinností 
od 1. 11. 2025 na dobu určitou, a to do 
jmenování ředitele příspěvkové orga-
nizace Základní škola a Mateřská škola 
Vlčnov, příspěvková organizace, Vlčnov 
č.p. 1202, 687 61 Vlčnov, IČ 75022672 
vzešlého z  konkursního řízení; II.určuje 
plat a jeho složky v souladu se zákonem 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce a podle 
§ 5 odst. 5) nařízení vlády č. 341/2017 
Sb., v  platném znění následovně: a) 
s účinností od 1. 11. 2025 zařazení pro 
platovou třídu 13 stupeň 3; b) stanovuje 
příplatek za vedení ve výši 20% z plato-
vého tarifu nejvyššího platového stupně 

v platové třídě, do které je vedoucí za-
městnanec zařazen; c) ponechává osob-
ní příplatek v dosavadní výši;

R-505/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. VYHLAŠUJE

konkurz na obsazení místa ředite-
le/ky Základní školy a  Mateřské ško-
ly Vlčnov, příspěvková organizace, se 
sídlem Vlčnov 1202, 687 61 Vlčnov, 
IČ 75022672, v  souladu se zákonem č. 
561/2004 Sb., II. určuje tajemníkem ko-
mise p. Dušana Mikulce  IV. ukládá sta-
rostovi obce a tajemníkovi komise pro-
vedení souvisejících úkonů

R-506/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA

u  příležitosti významného životní-
ho jubilea paní Marie Knotkové, bytem 
Vlčnov č.p. 380, poskytnut finanční dar 
v celkové hodnotě 5.000,– Kč

R-507/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE

uzavření smlouvy o poskytnutí daru 
z rozpočtu obce Vlčnov s Mgr. Kateřina 
Tykalová, bytem Vlčnov 1284, 687 61 
Vlčnov, ve výši 10.000,– Kč na projekt 
„Sportovní příprava Barbory a  Jakuba 
Tykalových“ II.ukládá uzavření smlouvy 
a provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-508/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

na základě vyhlášeného záměru 
obce č. 03/2025, uzavřít smlouvu na 
pronájem skladovací prostory ve skle-
pě objektu č.p. 124 stojící na parc. č. 
45 v k.ú. Vlčnov, vinný sklep, o  rozloze 
20 m2 Ing. Františkovi Vozárovi, bytem 
Vlčnov 111 - doba nájmu neurčitá s  6 
měsíční výpovědní lhůtou - cena nájmu 
4.000,– Kč/rok s  DPH  – energie hradí 
nájemce (poměrné přeúčtování) jedi-
ná nabídka II. ukládá uzavření smlouvy 
a provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-509/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA

na základě návrhu účetní obce, 
o  odepsání nedobytných pohledávek 
za úhradu místních poplatků, s  datem 
splatnosti mezi lety 2018 do 2022 včet-
ně, dle evidenčního seznamu evidova-
ného pod č.j. OUVL-0912/2025 v celko-
vé výši 38.167,– Kč

R-510/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE

poskytnout dar pro Diakonie Brou-
mov, sociální družstvo, IČ 49289977, 
Husova 319, 550 01 Broumov, ve výši 
5.000,– Kč na podporu projektu svozu 
textilu z obce II. ukládá uzavření smlou-
vy a provedení souvisejících úkonů sta-
rostovi obce

R-511/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ZRUŠUJE

„Pravidla k Motivačnímu a evidenč-
nímu systému pro odpadové hospo-
dářství („MESOH“) v  obci Vlčnov“ ze 
dne 15.  6.  2023 II. schvaluje „Pravidla 
k  Motivačnímu a  evidenčnímu systé-
mu pro odpadové hospodářství („ME-
SOH“) v  obci Vlčnov“, pro období od 
1. 10. 2025

R-512/39/2226	 30. 09. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
PROVÁDÍ,

na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením č. 
Z-080/12/10.14 a  Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 10/2025

Z-96/16/22.26	 09. 10. 2025 
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV
PROVÁDÍ

rozpočtové opatření č. 11/2025

R-513/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

smlouvu č. OT-001030096916/001-
MPEL o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene k pozemku parc. č. 820 
v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 10001 
za účelem umístnění kabelového vedení 
NN, pod názvem „Vlčnov, č.p.167, kab. 
NN“, za úplatu ve výši 4.100,– Kč bez 
DPH pro společnost EG.D, a.s., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 
Brno, IČ 28085400, II. ukládá starostovi 
obce uzavření smlouvy a provedení sou-
visejících úkonů

R-514/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

smlouvu č. OT-001030080860/066-
MPEL o  smlouvě budoucí o  zřízení 
věcného břemene k  pozemku parc. č. 
2525/1, 2526, 2663/26, 2718/2,2761, 
3102/1, 3115, 3245/1, 3271/4 v k.ú. Vlč-
nov zapsaného na LV č. 10001 za účelem 
umístnění kabelového vedení NN, pod 
názvem „Vlčnov, lok Búdy, DTS, kab. VN, 
NN“, za úplatu ve výši 56.607,– Kč bez 
DPH pro společnost EG.D, a.s., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 
Brno, IČ 28085400, II. ukládá starostovi 
obce uzavření smlouvy a provedení sou-
visejících úkonů
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R-515/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít příkazní smlouvu mezi obcí 
Vlčnov jako příkazcem a  firmou Regio-
nální rozvojová agentura Východní Mo-
ravy, se sídlem: tř. T. Bati 5146, Zlín 760 
01, IČO: 45659176 jako příkazníkem, 
k  projektu „Snížení energetické nároč-
nosti a světelného znečištění veřejného 
osvětlení v obci Vlčnov“, který bude po-
dán do „Modernizačního fondu“, výzvy 
SMARTNET č. 1/2025 - Modernizace 
veřejného osvětlení“, částka 27.000,– 
Kč bez DPH II. ukládá uzavření smlouvy 
a provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-516/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.ROZHODLA

uzavření darovací smlouvy o  po-
skytnutí peněžního daru občanskému 
sdružení Nedoslýchaví Slovácka, se síd-
lem Mašovy 275, Uherský Ostroh, IČ 
27033911, ve výši 3.000,– Kč (provoz 
kontaktního místa Vlčnov pro rok 2026) 
II.ukládá uzavření smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-517/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE

uzavření darovací smlouvy o poskyt-
nutí daru z  rozpočtu obce Vlčnov pro 
Společnost Jízdy Králů, z.s., sídlo Vlč-
nov 186, Vlčnov, IČ: 16361903, ve výši 
25.000,– Kč, na projekt „Pamětníci pro 
budoucnost VI“, dofinancování dotace 
z Ministerstva kultury ČR II. ukládá uza-
vření smlouvy a provedení souvisejících 
úkonů starostovi obce

R-518/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.ROZHODLA

uzavření darovací smlouvy o  po-
skytnutí peněžního daru spolku Trail 
U  Jericha z.s, se sídlem Vlčnov 870, IČ 
07424191, ve výši 50.000,– Kč (rozvoj 
a  provoz cyklistického areálu Vlčnov) 
II.ukládá uzavření smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-519/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SCHVALUJE

poskytnutí daru z rozpočtu obce Vlč-
nov pro Jana Krupková, bytem Vlčnov 
545, 687 61 Vlčnov, ve výši 5.000,– Kč 
na projekt „Sportovní potřeby potřeb-
né pro in-line rychlobruslení, pro syna 
Tobiáše Krupku“ II. ukládá uzavření 

smlouvy a provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce

R-520/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
URČUJE,

v  souladu s § 2 odst. 3 písm. a) vy-
hlášky MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o nále-
žitostech konkursního řízení a konkurs-
ních komisích, 2 (dva) členy konkursní 
komise pro konkurs na vedoucí pracovní 
místo ředitele/ředitelky Základní školy 
a  Mateřské školy Vlčnov, příspěvková 
organizace: Marek Moštěk, jako předse-
da Mgr. Michal Slinták

R-521/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
JMENUJE

za zřizovatele členy Školské rady ZŠ 
Vlčnov na následující funkční období: - 
Barbora Matějíčková - Světlana Kolková 
- Libor Moštěk

R-522/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ

s  přijetím darů pro Základní školu 
a  Mateřskou školu Vlčnov, příspěvko-
vá organizace finanční dar v  hodnotě 
4.000,– Kč, dárce spol. Comites Group 
s.r.o., Tř. Maršála Malinovského 884, 
686 01 Uherské Hradiště, dle žádosti č.j. 
ZŠMŠVL 309/2025 ze dne 13. 10. 2025 
školní potřeby v  hodnotě 2.885,12 Kč, 
dárce spol. Wastex, spol. s r.o., Holešov, 
dle žádosti č.j. ZŠMŠVL 309/2025 ze dne 
13. 10. 2025

R-523/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA

stanovit počet a  velikost nádob na 
směsný komunální odpad, které bude 
obec poskytovat zdarma pro byt, rodin-
ný dům nebo stavbu k bydlení, která je 
umístěna na území obce, v množství na 
jednotku: 1 ks; trvalý pobyt do 4 osob 
nebo není trvale hlášena žádná osoba 2 
ks; trvalý pobyt do 8 osob 3 ks; trvalý 
pobyt 9 a více osob Poskytována bude 
černá plastová nádoba o objemu 120 li-
trů (změna barvy není vyloučena)

R-524/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
SOUHLASÍ

s  vybudováním dočasné zpevněné 
plochy na části parc. č. 4557 u  domu 
č.p. 641 stojícím na parc. č. 1820 
v k.ú. Vlčnov, dle předloženého návrhu 
(OUVL-1711/2025) na náklady žadatele 

Svoboda Kamil, bytem Vlčnov 641, za 
podmínky zamezení stékání srážkové 
vody na komunikaci, vsakování srážkové 
vody do podloží plochy

R-525/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ

s  provedením stavby označené „ 
Demolice domu č.p. 156“ v k.ú. Vlčnov 
na pozemku parc. č. 228, investor Ing. 
Jana Buršová, Vlčnov č.p. 156, dle před-
ložené stavební dokumentace evidova-
né pod č.j. OUVL-1518/2025 II. ukládá 
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-526/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ

s provedením stavby označené „Sta-
vební úpravy rodinného domu“, Vlčnov 
č.p. 61 v k.ú. Vlčnov na parc. č. 1125, sta-
vebník/investor Adam Pešl, Vlčnov 424, 
dle předložené stavební dokumentace 
evidované pod č.j. OUVL-1670/2025, 
vyjádření sousedů cestou stavebního 
úřadu II.ukládá starostovi obce prove-
dení souvisejících úkonů řízení

R-527/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.SOUHLASÍ

s provedením stavby označené „Ro-
dinný dům Vlčnov“ (Vlčnov č.p. 144) 
v  k.ú. Vlčnov na parc. č. 175 a  176/1, 
stavebník/investor Bernard Koprna, 
Staničná 2318/21, Piešťany, Slovenská 
republika, dle předložené stavební do-
kumentace evidované pod č.j. OUVL-
1589/2025, vyjádření sousedů cestou 
stavebního úřadu II.ukládá starostovi 
obce provedení souvisejících úkonů ří-
zení

R-528/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNO
I.SOUHLASÍ

s provedením stavby označené „Ro-
dinný dům Vlčnov“ (Vlčnov č.p. 659) 
v  k.ú. Vlčnov na parc. č. 3686 a  3687, 
stavebník/investor Josef Bařina, Vlč-
nov 659, dle předložené stavební do-
kumentace evidované pod č.j. OUVL-
1745/2025, II.ukládá starostovi obce 
provedení souvisejících úkonů řízení

R-529/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít smlouvu o  výkupu sdílené 
elektrické energie mezi obcí Vlčnov jako 
výrobcem a firmou The Old Town Com-
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pany s.r.o., sídlo Vídeňská 134/102, Dol-
ní Heršpice, 619 00 Brno, IČ 17774039 
jako vykupujícím na dobu neurčitou, na 
přebytky výroby obce II. ukládá uzavření 
smlouvy a  provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce

R-530/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlč-
nov jako objednatelem a  firmou Kovář 
staví sen, s.r.o., Vlčnov 1066, 687 61 Vlč-
nov, IČ 22273221, jako zhotovitelem na 
„Stavební úpravy vstupu na hřbitov Vlč-
nov“, na pozemku parc. č. 1659 v k.ú. Vlč-
nov, cena celkem 709.931,07 Kč s DPH II. 
ukládá uzavření smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-531/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě o po-
skytnutí služby mezi obcí Vlčnov jako 
objednatelem a  firmou TextilEco a.s., 
sídlo Palackého 715/15, 110 00 Praha, IČ 
28101766, na zajištění obsluhy kontejne-
rů pro sběr použitého textilu od obyvatel 
obce Vlčnov za poplatek ve výši 13.000,– 
bez DPH, kontejner/rok, svoz každých 14 
dnů II. ukládá uzavření smlouvy a prove-
dení souvisejících úkonů starostovi obce

R-532/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít Smlouva o  sběru, přepravě 
a  převzetí odpadu č. 06/2025/S  mezi 
obcí Vlčnov a  firmou Odpadové cent-
rum Východního Slovácka s. r. o., se síd-
lem: Sídliště 1000, 687 51 Nivnice, IČO: 
22314784 jako zhotovitelem s platností 
od 1. 1. 2026 II. ukládá uzavření smlouvy 
a provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce

R-533/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. ROZHODLA

uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o  dílo 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem 
a firmou Ing. Jan Ondrůšek, sídlo Vlčnov 
381, IČ 75083817 jako zhotovitelem na 
zimní údržbu místních komunikací ve 
Vlčnově, prodloužení na zimní období 
2025-2026 II. ukládá uzavření dodatku 
smlouvy a  provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce

R-534/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

podklady pro Výzvu k podání nabíd-

ky a  zadávací dokumentace ve smyslu 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání ve-
řejných zakázek, pro veřejnou zakázku 
s  názvem „Modernizace sportovního 
areálu  – VLČNOV“, podlimitní veřejná 
zakázka na stavební práce podle § 53 
zákona, zjednodušené podlimitní řízení 
II. ukládá uzavření smlouvy o dílo s  ví-
tězným uchazečem a  provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-535/40/22.26	 07. 11. 2025 
RADA OBCE VLČNOV
I.ZRUŠUJE

usnesení Rady obce Vlčnov č. 
R-498/39/22.26 ze dne 30.  9.  2025 II. 
schvaluje podklady pro Výzvu k  podá-
ní nabídky a  zadávací dokumentace ve 
smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadá-
vání veřejných zakázek, pro veřejnou 
zakázku s názvem „Přístavba charitního 
domu Vlčnov - zhotovení projektové 
dokumentace, výkon inženýrské činnos-
ti a autorský dozor“, podlimitní veřejná 
zakázka, zjednodušené podlimitní řízení 
III. ukládá uzavření smlouvy o dílo s ví-
tězným uchazečem a  provedení souvi-
sejících úkonů starostovi obce

R-536/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA,

vyhlásit záměr na pronájem prostor 
k  podnikání pro nájemce Mikulec Vác-
lav, Vlčnov 732, IČ 70420505, v prosto-
rách části stavby občanského vybavení 
„Obchodního bloku Vala“ Vlčnov č.p 
167, která se nachází na pozemku parc. 
č. 819 v  k.ú. Vlčnov, o  výměře cca 69 
m2, 1.NP místnosti č. 107,110, 111, 112, 
113, 114 a 115 za podmínek: doba ná-
jmu neurčitá výše nájmu 31.050,– Kč/rok 
s DPH (+ inflační doložka) počátek nájmu 
ihned po splnění nezbytných náležitostí, 
nejpozději k 1. 1. 2026 bývalá restaurace 
U Králíků – zachování provozu

R-537/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
ROZHODLA

vyhlásit záměr na pronájem provo-
zu bufetu na koupališti Vlčnov, který se 
nachází na pozemku parc. č. 4876/12 
v  k.ú. Vlčnov. Předmět nabídky: - pro-
stor pro podnikání o výměře 60 m2, na 
adrese Vlčnov č.p. 13, využití jako bufet 
(gastro provoz)včetně vybavení provozu 
Podmínky pro zájemce: - minimální navr-
hovaná cena nájmu 10.000,– Kč/měsíc 
bez DPH + energie - uzavření smlou-

vy po dobu provozu koupaliště, min. 
měsíce červenec a  srpen - možnost 
víceletého pronájmu - živnostenské 
oprávnění Nabídky v  zalepené obál-
ce s označením odesílatele a nápisem 
„BUFET KOUPALIŠTĚ Vlčnov“, žadatel 
dále uvede: - návrh ceny za nájem/mě-
síc bez DPH - návrh víceletého nájmu 
- délka - reference

R-538/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

rozpočet příspěvkové organizace 
Základní škola a Mateřská škola Vlčnov, 
příspěvková organizace, IČ 75022672 
na rok 2026 v oblasti výnosů a nákladů, 
evidované pod č.j. OUVL-1723/2025 
II. schvaluje střednědobý výhled pří-
spěvkové organizace Základní škola 
a  Mateřská škola Vlčnov, příspěvková 
organizace, IČ 75022672 na rok 2027 
a  2028 III. doporučuje zastupitelstvu 
schválit příspěvek na provoz na rok 
2026 pro Základní škola a  Mateřská 
škola Vlčnov, příspěvková organizace, 
IČ 75022672 ve výši 12.500.000,– Kč

R-539/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
I. SCHVALUJE

rozpočet příspěvkové organizace 
Klub sportu a  kultury Vlčnov, příspěv-
ková organizace IČ 60371587 na rok 
2026 v  oblasti výnosů a  nákladů, evi-
dované pod č.j. OUVL-1810/2025 II. 
schvaluje střednědobý výhled příspěv-
kové organizace Klub sportu a  kultu-
ry Vlčnov, příspěvková organizace IČ 
60371587 na rok 2027 a 2028 III. dopo-
ručuje zastupitelstvu schválit příspěvek 
na provoz na rok 2026 pro Klub sportu 
a kultury Vlčnov, příspěvková organiza-
ce, IČ 60371587 ve výši 3.200.000,– Kč

R-540/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
SCHVALUJE

složení inventárních komisí pro in-
ventarizaci majetku a  peněžních pro-
středků obce Vlčnov k 31. 12. 2025, dle 
č.j. OUVL-1839/2025

R-541/40/22.26	 07. 11. 2025
RADA OBCE VLČNOV
PROVÁDÍ,

na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením 
č. Z-080/12/10.14 a  Z-165/19/1822, 
rozpočtové opatření č. 12/2025
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Milí pacienti, vážení rodiče a  vy 
všichni, se kterými jsem se po dobu mé 
praxe potkávala. Dovolte mi, abych za-
vzpomínala na prošlé roky, během nichž 
se z dětí stali rodiče a z některých i pra-
rodiče.

Když jsem v  roce 1987 nastupovala 
jako dětská lékařka na zdravotní stře-
disko ve Vlčnově, netušila jsem, že toto 
moje působení bude trvat téměř 40 let. 
V ordinaci tenkrát se mnou byla sestřič-
ka Libuše Zemková, která mi pomáhala 
v pracovních začátcích a také se ve Vlč-
nově zorientovat. V roce 1993, kdy jsem 
přešla do soukromé praxe, mi chvíli v or-
dinaci pomáhala i budoucí místostarost-
ka Marta Mošťková. Od roku 2001, kdy 
Libuše Zemková ze zdravotních důvodů 
nemohla dále vykonávat funkci zdravot-
ní sestry, pracuje se mnou sestřička Věra 
Pěchová.

Za dobu mého působení prošlo 
ordinací velké množství pacientů. Ně-

VŠECHNO JEDNOU KONČÍ…
kteří zůstali chvíli, někteří se odstěho-
vali nebo přešli k  jinému lékaři. Velmi 
si cením těch, kteří mi důvěřují a  jsou 
mi věrní dosud, někteří již jako rodiče. 
V  některých rodinách svých bývalých 
pacientů léčím již třetí generaci.

Vždy jsem své povolání brala jako 
poslání. Věděla jsem, že nezavřu ordi-
naci, dokud se nenajde lékař nebo lé-
kařka, kteří by mě nahradili. Proto již víc 
jak 5 let přesluhuji. Doufala jsem, že se 
někdo objeví… A opravdu, ozval se mla-
dý pan doktor z Ostravy, že by rád chtěl 
jít ordinovat na jižní Moravu. Jmenuje 
se Michael Řepišťák. Věřím, že přinese 
nové nápady, nové pohledy na léčbu 
dětských pacientů. Určitě si s ním bude-
te rozumět.

Ordinaci převezme od  1.  2.  2026. 
Jelikož mu závazky v Ostravě zatím ne-
umožňují ihned ordinovat, budu do 
září  2026 u  něj zaměstnaná, takže se 
budeme ještě potkávat.

A já si začnu zvykat na to, že oprav-
du všechno jednou končí, i  mých 42 
let s  dětskými pacienty. Budu s  láskou 
a vděčností vzpomínat, že jsem s vámi, 
mými dětskými, nyní již dospělými paci-
enty, mohla jít část svého života. Vím, že 
se člověk nezavděčí všem, ale doufám, 
že jsem se nikoho nedotkla a  nikomu 
jsem neublížila.

Děkuji vám za přízeň a bylo mi ctí se 
o vás starat.

Neodcházím z  Vlčnova, budeme se 
nadále potkávat a věřím, že si spolu bu-
deme mít co říct. Nakonec bych chtěla 
poděkovat své sestřičce Věře Pěchové, 
že byla důležitou součástí naší ordinace, 
poradila, pomohla a vždy jsem se na ni 
mohla spolehnout. Děkuji.

Přeji vám všem krásné prožití vánoč-
ních svátků a v roce 2026 pevné zdraví, 
štěstí, klid, pohodu a úspěchy ve škole, 
při studiu, práci i v osobním životě.

MUDr. Hana Haníková

… možná, že tu nejsou ani všechny akce, ale ve Vlčnově se 
zkrátka pořád něco děje!

 4. 1. Memoriál Karla Prchlíka v nohejbale
18. 1. Sportovní ples
25. 1. Krojový ples s představením krále Františka Dacíka
1. – 2. 2. Hasteco CUP
8. 2. Hasičský ples
18. 2. II. Workshop – Růžičky
1. 3. Fašanková obchůzka
2. 3. Dětský karneval s Jirkou Hadašem
9. 3. Zdeněk Izer – Vyndavací zas tam dací
16. 3. Dětský krojový ples
22. 3. Burza vlčnovských krojů
29. 3. Košt vín
30. 3. Vernisáž výstavy – Variace…
5. 4. PoFašanková zábava
6. 4. Nošení létečka (Smrtná neděle)
6. 4. II. Workshop – Zdobení koní
13. 4. Tradiční Velikonoce ve Vlčnově
21. 4. Velikonoční obchůzka legrútů s králem
26. 4. Jumping, jóga, radovánky a s Vincentem do pohádky
26. 4. Ročníková (legrútská) zábava
27. 4. Mše sv. za tragicky zemřelé Vlčnovjany za II. sv. války
1. 5. Stavění máje – jízdokrálový ročník
3. 5. Májový bál školy a obce
9. – 11. 5. Oslavy osvobození – 80. let od konce II. sv. války
10. 5. I. Vlčnovské koštování
23. 5. Jízdokrálová zábava se skupinou HBS
24. – 25. 5. Jízda králů
14. 6. Pohádkové búdy

PŘEHLED AKCÍ VE VLČNOVĚ ZA ROK 2025
20. 6. Večery v parku s módní přehlídkou a V. Šabršulovou
21. 6. Sportovní den TJ Vlčnov
3. 7. Farní den
1. 8. Letní kino – film Moře na dvoře
27. 7.–2. 8. Farní pobytový tábor
4. – 8. 8. Prázdniny v klubu (příměstský tábor KSK)
11. – 15. 8. Poznej vlčnovské spolky (příměstský tábor SRPŠ)
11. – 15. 8. Farní příměstký tábor
16. 8. Dětský park
22. 8. Večery v parku s kapelou Děvčice
9. 9. KyseLove – kurz kvašené zeleniny
10. 9. Zájezd – Hornické muzeum Landek park
28. 9. Vernisáž výstavy – Můj život spjatý s přírodou
20. 9. III. Vlčnovský gulášfest
18. 10. Dýňování na dolním hřišti
25. 10. Divadlo Blic – Na správné adrese
4. 11. Workshop – III. Růžičky
13. 11. Lucerničkový průvod
15. 11. Burza vlčnovských krojů
15. 11. Jiří Jilík – Jdu Slováckem krásným
22. 11. Adventní jarmark ZŠ a MŠ Vlčnov
27. 11. Rozsvícení vánočního stromečku
30. 11. Mikulášské odpoledne
1. – 24. 12. Vlčnovský adventní kalendář (po obci)
6. 12. Mikulášský pochod na mysliveckou chatu
13. 12. Tradiční Vánoce ve Vlčnově
26. 12. Štěpánský šachový turnaj
27. 12. Živý betlém u kostela sv. Jakuba St.
31. 12. Silvestrovské setkání na Pepčíně
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PODZIMNÍ SLAVNOSTI
Během barevného, teplého a úrodného podzimu jsme se schá-
zeli v kostele na mše svaté a na začátku listopadu jsme slavili 
Slavnost všech svatých a hned poté Památku všech věrných 
zemřelých  – Dušičky. Na hřbitově se uskutečnila Dušičková 
pobožnost, abychom se pomodlili za všechny zesnulé a vzpo-
mněli na ně. V neděli 16. 11. po hrubé mši svaté ke kostelu 
přijel svatý Martin na bílém koni, aby nám krátkou scénkou 
připomněl svůj dobrý skutek vůči chudému žebrákovi a pobídl 
nás ke konání dobrých činů. Děkujeme za svatomartinské víno 
a  paní Ryškové za napečení svatomartinských rohlíčků. Děti 
byly obdarovány zlatými čokoládovými zlaťáky. Na začátku 
prosince vyšlo nové číslo farního časopisu Jákob, kde se na-
chází podrobné informace z farnosti.
Na dobu adventní jsme si tvořili adventní věnce. Toto tvoření 
proběhlo na faře den před 1. nedělí adventní. Za organizaci 
děkujeme paní Boženě Šimončíkové a paní Mikulcové.

FARNOST VLČNOV
Následující den nám byly požehnány adventní věnce při mši 
svaté. Doba adventní začala 1. nedělí adventní, a  tak vás 
zveme do kostela na roráty. Tyto ranní mše v  adventu (6., 
13., 20. 12. v 7.30 h) děti doprovází svými lampičkami a na-
sloucháme čtení z knihy o chlapci, o  svatém Carlu Acutisovi 
(3. 5. 1991 – 12. 10. 2006). Jeho příklad, zapálení pro víru v Je-
žíše nás může obohatit na cestě životem. Carlo byl svatořečen 
7. září 2025 v Římě za účasti jeho rodičů a jeho sourozenců.
V neděli 7. 12. do kostela opět zavítal po roce svatý Mikuláš 
s anděly, aby nás pozdravil a obdaroval malé i velké děti.

BETLÉMSKÉ SVĚTLO
bude pro vás k dispozici v předsíňce kostela, hned jak jej při-
vezou skauti z UB, pár dní před Štědrým dnem. Na Štědrý den 
bude hořet na tomtéž místě přes celý den. Přijďte si odnést 
světlo, které bylo přivezeno až ze samotného Betléma v Izra-
eli, z místa, kde se narodil Ježíš Kristus, abychom zapálili Boží 
lásku, pokoj a naději ve svém srdci.

ŽIVÝ BETLÉM
Přijměte srdečné pozvání na Živý betlém, který se uskuteční 
27. 12. 2025 v 15.30 hodin v kostele sv. Jakuba St. ve Vlčnově 
a poté u kapličky vedle kostela, kde zhlédneme svatou rodi-
nu a malého Ježíška v  jesličkách. Program doprovodí místní 
folklorní soubory a sbory. Občerstvení zajištěno. Přijďte prožít 
událost jedné noci, kdy se narodil malý božský chlapec, jmé-
nem Ježíš.
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PODĚKOVÁNÍ
Pro příležitosti posvěcení nového vstupu do kostela k  nám 
do Vlčnova přijeli biskupové z Čech, Moravy a Slezska z České 
biskupské konference. Tohoto slavnostního okamžiku si velice 
vážíme. Farnost Vlčnov pod vedení p. Huberta Wójcika děkuje 
obci Vlčnov za vstřícnost pořádat toto setkání, za organizaci 
a za prezentaci jízdy králů. Jménem p. Huberta Wójcika děku-
jeme za spolupráci s obcí, také za vypůjčení stroje na úklid listí 
kolem kostela, letos toho listí byla velká spousta.
Do nového roku 2026 vám vyprošujeme Boží požehnání 
a dobrou spolupráci.

BOHOSLUŽBY V KOSTELE SV. JAKUBA ST. 
VE VLČNOVĚ:
Středa 24. 12. Štědrý den
Po celý den je možno přicházet si do kostela pro
BETLÉMSKÉ SVĚTLO
8.00 Mše svatá
15.30 Mše svatá pro děti
23.00 Mše svatá půlnoční
Čtvrtek 25. 12. Slavnost Narození Páně, začíná doba vánoční
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá
Pátek 26. 12. Svátek svatého Štěpána
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá
Sobota 27. 12. Svátek svatého Jana, apoštola a evangelisty
15.30 Mše svatá s žehnáním vína
Po mši svaté ŽIVÝ BETLÉM u kostela
Neděle 28. 12. Svátek Sv. Rodiny Ježíše, Marie a Josefa
7.30 Mše svatá s obnovou manželských slibů
9.30 Mše svatá s obnovou manželských slibů, za doprovodu	
cimbálové muziky
Středa 31. 12. Svátek svatého Silvestra
16.00 Mše svatá s poděkováním a prosbou o Boží pomoc
23.00 Adorace na závěr roku
Čtvrtek 1. 1. 2026 Slavnost Matky Boží, Panny Marie
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá
Úterý 6. 1. Slavnost Zjevení Páně, Tři králové
17.00 Mše svatá
Sobota 10. 1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
8.00 Mše svatá za koledníky a všechny, kteří je přijmou
Po mši svaté požehnání koledníkům
Neděle 11. 1. Svátek Křtu Páně
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá
Po mši svaté FARNÍ DEN v KSK Vlčnov. Jste srdečně zváni k přá-
telskému posezení!

Ludmila Gabrielová
za Farnost Vlčnov
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Již 34 let pečujeme o  tradici jízdy 
králů a krojové bohatství Vlčnova

Konec roku je i pro naši Společnost 
příležitostí k  ohlédnutí za uplynulým 
obdobím a také k zamyšlení nad dalšími 
plány v naší činnosti. Již ve svém názvu 
máme obsažen hlavní bod svého zá-
jmu – jízdu králů, kterou mnoha způso-
by a akcemi po celou dobu své existence 
podporujeme, aby zůstala zachována ve 
své původní podobě jako jedinečný po-
klad, který jsme převzali od svých před-
ků.

Často se setkáváme s dotazem, jest-
li jsme součástí Klubu sportu a  kultury 
a co konkrétně pro jízdu králů děláme… 
Jsme občanské sdružení, což je skupina 
lidí, která ve svém volném čase s nadše-
ním pro věc pomáhá při přípravě pro-
gramů, organizaci průvodu a  dalších 
akcí během jízdy. Spolupráce s Klubem 
je však jen jednou částí naší činnosti. 
Mnohem více se zaměřujeme na bu-
doucnost, na to, co by mohlo ohrozit 
tradici jízdy králů. Ta nemůže být bez 
krojů. Proto v prvních letech existence 
Společnosti vznikl díky prostředkům zís-
kaným od sponzorů fundus mužských 
krojových součástí, hlavně nohavic 
a kordulí, které jsou k zapůjčení pro leg-
rúty, jejichž rodina kroje nevlastní. Také 
chceme předejít tomu, aby se kroje vy-
hazovaly anebo chátraly špatně uložené 
někde na půdě. Proto organizujeme již 
druhým rokem Burzu vlčnovských krojů, 
kde mají Vlčnovjané možnost nepotřeb-
né kroje nabídnout nebo naopak koupit 
ty součásti, které jim doma chybí.

V  posledních šesti letech jsme se 
zaměřili také na zachování vzpomínek 
pamětníků a  dovedností předchozích 
generací, pro které bylo vše kolem kro-
jů, jejich přípravy a  nošení zcela přiro-
zenou součástí života. V  srpnu tohoto 
roku byla natočena poslední série videí 
o oblékání do krojů, tentokrát nejmlad-
ší generace dětí a krále jízdy králů. Tato 
videa budou na našem YouTube k  dis-
pozici v  lednu 2026. Za realizací celé-
ho projektu Pamětníci pro budoucnost 
stojí především etnografka a členka vý-
boru Společnosti Mgr. Marta Kondrová, 
která připravila scénáře, průvodní slovo 
a režírovala natáčení. Finančně náročný 
projekt podpořilo Ministerstvo kultury 
České republiky a Obec Vlčnov.

Na našem YouTube kanále je nyní 
k  dispozici již 27 výukových videí, kte-
rá mají celkem přes 10000 zhlédnutí, 

SPOLEČNOST JÍZDY KRÁLŮ
což svědčí o  zájmu Vlčnovjanů o  tento 
způsob získávání informací a  doved-
ností k  přípravě jízdy králů a  oblékání 
do krojů. Odkaz je na www.spolecnost-
jizdykralu.cz. Stačí kliknout na červené 
tlačítko YouTube na začátku stránky.

Naši členové vždy v listopadu dostá-
vají jako poděkování za podporu Společ-
nosti tradiční stolní kalendář Jízda králů 
2026 s fotografiemi z letošní jízdy králů. 
Díky našim sponzorům, kteří si tento 
kalendář objednávají s vlastním logem, 
se kalendář dostane ve stovkách kusů 
do nejrůznějších míst naší republiky a je 
tak skvělou propagací jízdy a  také po-
zvánkou na další rok. Pokud ho ještě ne-
máte, můžete si ho zakoupit v řeznictví 
Františka Koníčka nebo v  Klubu sportu 
a kultury.

Na poslední členské schůzi došlo 
k volbě nového výboru Společnosti, do 
jehož čela jsem byla zvolena. Chtěla 
bych tímto poděkovat svému předchůd-
ci panu Janu Pijáčkovi, který se v  roce 
2019 ujal vedení Společnosti po dlou-
holetém předsedovi Ing. Antonínu Pa-
velčíkovi a přinesl do naší práce novou 
energii a nápady.

V příštích letech bychom se chtěli ve 
spolupráci se základní školou zaměřit na 
práci s mládeží. Budou to právě dnešní 
školáci, na kterých bude záležet, zda tra-
dici jízdy králů a krojové bohatství Vlč-
nova předají dalším generacím.

Miroslava Vráblíková
předsedkyně Společnosti Jízdy králů, z. s.

Členové výboru Společnosti letos připravili dětem 
na základní škole mikulášské překvapení.
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V klubovně Broučků bylo i letos živo, 
i když ne tak pravidelně, jak bychom si 
přáli. Naše setkávání aktuálně probíhají 
dle domluvy a  časových možností ma-
minek a jejich ratolestí. Společné chvíle 
trávíme nejen hrou a  adaptací dětí na 
kolektiv, aby byly lépe připraveny na ná-
stup do mateřské školy, ale chceme začít 
pořádat drobné akce pro děti a rodiče.

Jedna taková akce proběhla během 
podzimních prázdnin. Dvě prázdninová 
dopoledne jsme strávili u „Deskohraní“, 
kdy jsme si zahráli jak klasické, tak pře-
devším moderní deskové hry pro malé 

KLUB DĚTÍ BROUČCI
i  velké. Ponořili jsme se do deskovek 
jako Dobble, Super Farmář, Bum!, Logik, 
Ovocný sad, Děti z  Carcassonne, Doba 
Kamenná Junior a  spousta dalších, na 
řadu však přišly i šachy.

Rádi bychom poznali nové tváře, 
a proto zveme všechny rodiče a praro-
diče do facebookové skupiny Klub dětí 
Broučci  – Vlčnov, kde budeme zveřej-
ňovat aktuální informace a  plány. Naší 
snahou je mít dveře klubovny otevřené 
nejen pro nejmenší, ale také pro mladší 
školní děti, a  to především při různých 
tematických akcích, sezonních dílnič-

kách či jednorázových hrách a  setká-
ních. Do dění Broučků se můžete zapojit 
i vy, budeme rádi za vaše podněty.

Na závěr vás všechny zveme k  ad-
ventním procházkám Vlčnovem, při 
kterých si můžete všimnout adventního 
kalendáře. Od 1.  prosince až do Štěd-
rého dne se budou v  různých domech 
postupně rozsvěcet adventní okénka. 
Podaří se vám najít všechna? U  právě 
rozsvíceného čísla bude čekat drobná 
odměna pro děti (a možná i pro dospě-
lé).

Michaela Krajsová
za Klub dětí Broučci

MYSLIVCI PŘIPRAVUJÍ MYSLIVECKÝ PLES 
ÁLA VALENTÝN…

Covidová pandemie přerušila tradici mysliveckých plesů, 
lidé se nás ptají: „Proč není?“ „Kdy bude Myslivecký ples?“ 
V nadcházející plesové sezoně jsme se rozhodli uspořádat ples 
netradičně 14. 2. 2026 na svátek sv. Valentýna. Výzdobu i styl 
se snažíme skloubit s tradicí i odkazem svátku zamilovaných. 
Tradičně bude připravena bohatá tombola a pro ženy bezplat-
ná romantická valentýnská tombola. Chybět nebudou zvěři-
nové speciality a nápoje patřící k valentýnským a mysliveckým 
tradicím. K tanci a poslechu zahraje dechová hudba Hradčo-
vjanka a  rocková skupina Madison. Vstupenky s  místenkou 
je možno zajistit s předstihem již od 10. 12. 2025 přes por-
tál SMSTICKET pod názvem Myslivecký ples Vlčnov. Odkaz na 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ DŘÍNEK VLČNOV
nákup bude i na stránkách www.drinek-vlcnov.cz a na www.
strelnice-vlcnov.cz. Dále pak přes QR kód na plakátech i přímo 
na místě v době konání plesu. Dobré náladě přispěje i nově 
zrekonstruovaný interiér klubu a magický odkaz sv. Valentýna.

Rád bych Vás také před koncem letošního roku seznámil 
s činností Mysliveckého sdružení Dřínek. V trati u hlavní silnice 
na Uherský Brod byly instalovány „pachové ohradníky“, toto 
zařízení slouží k odpuzování zvěře od komunikace a omezuje 
srážky zvěře s dopravními prostředky. Jsou založeny na bázi 
pachů zvěři nepřirozených a nepříjemných, jež se periodicky 
po dvou měsících obnovují a tím zvěř odpuzují. V tomto úseku 
v minulých letech docházelo k mnoha kolizím zvěře a doprav-
ních prostředků a po instalaci ohradníků došlo v letošním roce 
pouze k jedné kolizi, a to ještě v době, kdy bylo nutno ohrad-
níky sundat z důvodu sklizně plodin. Tato činnost je finančně 



Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025	 strana 19

i  časově náročná, využili jsme i finanční podporu na činnost 
z obce Vlčnov. Chráníme tím nejen zvěř, ale i fatální následky 
srážky.

Veřejnost také stále více využívá mysliveckou klubovnu, 
chatu i  střelnici. Vzpomenu jen prázdninové putování dětí 
z  příměstského tábora přes střelnici na mysliveckou chatu 
s následným přenocováním dětí nebo posezení se seniory na 
střelnici.

Do klubovny jsme na požadavky občanů pořídili chladicí 
zařízení na nápoje a potraviny, taktéž s podporou obce Vlčnov. 
V příštím roce plánujeme vylepšit a zmodernizovat kuchyňský 
kout.

Mikulášský pochod na chatu má již tradici a letos proběhl 
6. prosince.

V neposlední řadě bych Vás chtěl informovat, i když tato 
skutečnost již proběhla ve sdělovacích prostředcích, že se roz-
šiřuje a zmutovala nemoc králíků, mixomatóza, a postihuje za-
ječí populaci. Projevuje se zarudnutím a opuchnutím očí a vět-
šina postižených pojde. Nemoc není přenosná na člověka, je 
však potřeba chránit domácí králíky a nalezené uhynulé zajíce 
nahlásit myslivcům nebo zakopat.

Chtěl bych všem poděkovat za přízeň, toleranci a spolupráci.

Josef Knotek
předseda MS Dřínek Vlčnov

Františiek Dacík, vlčnovský král, kra-
luje i  v  republikové kategorii mladších 
chlapců v běhu na 60 m s překážkami

Vicemistr republiky v Plzni 2025
Vítěz Českého halového poháru 

2025
Reprezentant České republiky na 1. 

mistrovství světa 2026 mladých hasičů 
v disciplinách CTIF

Na Mistrovství České republiky 
v běhu na 60 m překážek, které se ko-
nalo 20. 9. 2025 v Plzni, přijížděl Fran-
tišek Dacík maximálně připravený a byl 
pasován za jednoho z favoritů kategorie 
mladší žáci. Naděje v  případný úspěch 
naplnil vlčnovský závodník beze zbyt-
ku. Sice po prvním nezdařeném pokuse 
to nadějně nevypadalo, tak ve druhém 
pokusu František zmobilizoval všechny 
síly a s vynikajícím časem 13,12 s se ujal 
vedení ve 120členném zavodním poli. 
Nakonec odolal výsledkovému ataku 
všech soupeřů až na jednoho. Dominik 
Mišurec z Morkovic překonal Františka 
o  jednu setinu sekundy - 13,11 s. Jed-
na setina sekundy za titulem mistra 
republiky je pod rozlišovací schopností 
člověka, takže výsledek Františka Dacíka 
a titul vicemistra republiky má pro nás 
„pomyslně stejnou hodnotu“ jako mistr 
republiky.

Tímto vynikajícím výsledkem Fran-
tišek ukončil venkovní sezonu. Do kon-
ce roku ho čekaly poslední dva závody 
zařazené do seriálu Českého halového 
poháru. Ten se skládá ze čtyř závodů 
probíhajících v  průběhu roku. O  závo-
dech v  Jablonci a Ostravě jsem psal již 
v  posledním zpravodaji. Jen pro připo-
menutí oba závody František vyhrál. 
Před posledními závody poháru, v Praze 
a  Ostravě, byl náš závodník opět hlav-
ním favoritem. V  Praze na Memoriálu 

HASIČI VLČNOV

Marty Habadové se vlčnovskému zá-
vodníkovi příliš nedařilo, když skončil 
18. v konkurenci 232 závodníků. O všem 
měl rozhodnout poslední závod halové-
ho seriálu v Ostravě 23. listopadu 2025. 
Jako správný favorit František udeřil již 
v prvním kole, když své soupeře „uzem-
nil“ časem 13,29. Tímto časem vévodil 
celému závodnímu poli téměř celý zá-
vod, než jej jako jediný překonal Matěj 
Vymazal z Drnovic, a to časem 12,87 s. 
Vlčnovský král skončil v závodě Ostrav-
sko-beskydských šedesátek na druhém 
místě. Vzhledem k  pravidlu poháru, že 
nejhorší výsledek ze 4 uvedených zá-

vodů se nepočítá, stal se František na-
prosto zaslouženě absolutním vítězem 
celého Českého halového poháru pro 
rok 2025 se součtem 4 (Jablonec - 1., 
Ostrava - 1, Ostrava - 2) a získal tak cel-
kem 175 bodů. Na druhém místě skon-
čil Matěj Vymazal (167 bodů) a třetí Jin-
drák Patrik (156 bodů). Vynikající výkon 
vlčnovského závodníka umocňuje fakt, 
že poháru se v kategorii mladší žáci zú-
častnilo v roce 2025 rekordních 395 zá-
vodníků z celé České republiky.

Pro úplnost uvádím, že po závodech 
v Ostravě se konalo i halové mistrovství 
republiky, kde František byl samozřejmě 

František Dacík, vicemistr republiky na Mistrovství ČR v běhu 
na 60 m překážek v Plzni 20. 9. 2025
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favoritem. Určitě se u něho projevila již 
únava, z které pramenily drobné chybič-
ky v obou pokusech, což tentokrát stači-
lo „jen“ na 8. místo, a to v konkurenci 92 
nejlepších závodníků.

František Dacík se v  průběhu roku 
zúčastňoval po republice organizova-
ných soustředění reprezentačního vý-
běru republiky, a to v žákovských disci-
plinách CTIF (tzn. požární útok a štafeta 
CTIF). Vzhledem k výkonnosti byl Fran-
tišek vybrán do reprezentačního týmu 
České republiky, který bude v  červenci 
2026 reprezentovat Českou republiku 
na XXV. mezinárodním setkání mladých 
hasičů a  pozor na I. mistrovství svě-
ta v  klasických disciplínách CTIF 2026 
v Šumperku.

Sbor dobrovolných hasičů Vlčnov 
děkuje Františkovi za dosažené výsled-
ky v  kategorii mladší žáci a  za vzornou 
reprezentaci sboru, obce a  příští rok 
i České republiky. Vzhledem tomu, že od 
příštího roku přechází do kategorie star-
ších žáků, mu přejeme hodně úspěchů 
a hlavně pevné zdraví!

Určitě velké poděkování patří rodi-
čům, Marii a  Marku Dacíkovým, kteří 
poctivě a  systematicky syna připravují 
a na vlastní náklady s ním objíždějí jed-
notlivé závody po celé republice.

Stanislav Moštěk
vedoucí soutěžních kolektivů

František Dacík se svými rodiči na Mistrovství ČR v běhu na 60 m překážek v Plzni 
20. 9. 2025, titul vicemistra – první zleva: Marie Dacíková (matka – trenérka), Fran-

tišek Dacík, Marek Dacík (otec – trenér)

František Dacík, vítěz celého Českého halového poháru pro rok 2025, druhé místo 
Matěj Vymazal a třetí místo Patrik Jindrák – Ostrava 23. 11. 2025

Mladé družstvo Sboru dobrovolných hasičů Vlčnov M4 
bylo poprvé na Mistrovství České republiky

Družstva SDH Vlčnov M3 a vůbec poprvé mladé družstvo 
SDH Vlčnov M4 bojovala na Mistrovství České republiky v dis-
ciplinách CTIF, které se konalo 27. září 2025 v Nové Pace.

Vlčnovská družstva na mistrovství nastupovala v  rozlič-
ných rolích a s různými cíli. Zatímco pro zkušené družstvo M3, 
bojující o  post na hasičskou olympiádu, se jednalo o  již 14. 
účast na mistrovství v řadě, pro mladé družstvo M4 se jednalo 
doslova o křest ohněm při prvním soupeření s republikovou 
špičkou.

Družstvo M4 nepodlehlo atmosféře a  pod dohledem 
starších kolegů absolvovalo trénink a oba pokusy v požárním 
útoku a štafetě CTIF. Zatímco v prvním pokuse byli muži zatí-
ženi trestnými body, ve druhých pokusech již byli bezchybní, 
a  to se na mistrovství velmi cení. Především štafeta v  jejich 
podání měla patřičný spád a dobrou úroveň. Přestože celko-
vě nováček ve své kategorii skončil na 6. místě, zaslouženě si 
mohl za svůj výkon vychutnat uznání soupeřů a  rozhodčích. 
Členové družstva poznali úroveň nejlepších družstev a hlavně 
přátelskou a neopakovatelnou atmosféru na mistrovství. Je-

DRUŽSTVO SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VLČNOV M3 BUDE REPREZENTOVAT SBOR, 
OBEC A ČESKOU REPUBLIKU NA HASIČSKÉ OLYMPIÁDĚ V RAKOUSKU

Družstvo SDH Vlčnov muži M3 – 5. místo v kategorie muži B 
na MČR v CTIF družstev v Nové Pace – reprezentant na olym-
piádě v  Rakousku 2026, stojící první zleva: Dušan Švestka, 
Zdeněk Ančík, Marek Dacík, Jiří Polášek, Josef Janíček, František 
Zemek. Klečící zleva: Antonín Knotek, Stanislav Moštěk, 

Miroslav Indra, Pavel Dacík a Jaroslav Pechal
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jich první soutěžní vystoupení na mistrovství dopadlo určitě 
úspěšně a nadějně. Chlapci na vlastní oči viděli, kolik jim ješ-
tě schází, aby se přiblížili k nejlepším družstvům v republice. 
Členové družstva, mj. nejmladší na mistrovství, mají všechno 
před sebou  – jsou mladí, zdraví, mají ideální podmínky pro 
tréninky a zkušené a znalé vedení. Pokud budou trvale budo-
vat a posilovat kolektiv, budou poctivě a intenzivně trénovat, 
mají o hasičsko-sportovní činnost na mnoho let postaráno – 
viz družstvo M3.

Nejstarší družstvo na mistrovství, muži M3, mělo dva úko-
ly. První úkol byl doprovodit, dohlédnout, případně pomoct 
družstvu M4. A  to se podařilo. Druhým a  zásadním úkolem 
bylo uspět na mistrovství a pokud možno vylepšit již splně-
ný kvalifikační limit na olympiádu. Vypsaný kvalifikační limit 
pro možnou účast na světové olympiádě družstvo splnilo již 
na minulém mistrovství v roce 2024. Od té doby družstvo ten-
to výsledek nezlepšilo, a naopak plno dalších družstev rovněž 
limit splnilo. Vzhledem ke skutečnosti, že počet reprezentují-
cích družstev na olympiádě je pro každou zemi pevně daný, 
přirozeně při výběru rozhoduje hodnota splněného kvalifikač-
ního limitu. Právě mistrovství v Nové Pace bylo pro všechna 
družstva poslední možností, jak ještě vylepšit svůj výkon a pří-
padně na poslední chvíli proklouznout mezi reprezentanty. 
Úvod pro družstvo M3 byl z kategorie hororových. Při tréninku 
si dva naši závodníci přivodili zranění, které omezovalo jejich 
pohyblivost a  rychlost. Přes tuto nepříznivou skutečnost se 
členové družstva rozhodli bojovat a  se ctí dokončit mistrov-
ství. Z mistrovství republiky není družstvo M3 zvyklé odstupo-
vat. Družstvo nachytalo trestné body, které většinou souvisely 
s uvedenými zraněními. Soupeři i rozhodčí ocenili bojovnost 
a odhodlání družstva, ale o jistotě olympiády nemohla být v tu 
chvíli řeč. Navíc několik přímých soupeřů dosáhlo výborných 
výkonů. Celkově družstvo mužů M3 skončilo ve své kategorii 
na 5. místě.

Několik týdnů trvala tísnivá nejistota, zda se SDH Vlčnov 
M3 probojovalo na vysněnou hasičskou olympiádu, anebo po-
stup družstvu na poslední chvíli „proplul mezi prsty“. Vypsané 
kvalifikační podmínky pro postup obsahovaly, zabíraly výsled-
ky za poslední dva soutěžní roky, a to jak ze soutěží v hale, tak 
i venku, a proto se výsledky staly na závěr dost nepřehledný-

mi. Až 30. listopadu dorazila do sboru ze Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska radostná zpráva s blahopřáním: „Družstvo 
M3 se kvalifikovalo na hasičskou olympiádu, která se bude ko-
nat 23. až 26. července 2026 v rakouském Eisenstadtu“.

Mimořádný, zasloužený a  ceněný výsledek, když si uvě-
domíme, že toto nejstarší družstvo má tu čest reprezentovat 
svou vlast, a to již počtvrté v řadě. Jen pro připomenutí uvá-
dím reprezentaci družstva M3 na olympiádě v 2013 ve fran-
couzském Mulhous, 2017 v rakouském Villachu a 2022 ve slo-
vinské Celje.

Do olympiády čeká členy družstva M3 velké množství prá-
ce. Je potřeba zajistit finanční prostředky na olympiádu, dopl-
nit výstroj, vhodně trénovat, absolvovat vybrané soutěže, po-
moci zajistit a absolvovat Vlčnovský pohár CTIF a dohlédnout 

Družstvo SDH Vlčnov muži M4 – 6. místo v kategorie muži A na 
MČR v CTIF družstev v Nové Pace – stojící první zleva: Mar-
tin Matušík, Michal Knotek, Tomáš Pacík, Libor Bařina, Pavel 
Kašpařík, Michal Moštěk, Roman Slováček. Klečící zleva: David 

Kubát, Stanislav Moštěk – vedoucí, trenér, Adam Pavelčík

Obě vlčnovská družstva (M3 a  M4) na MČR v  Nové Pace  – 
stojící první zleva: Dušan Švestka, Marek Dacík, Antonín 
Knotek, Zdeněk Ančík, Jiří Polášek, Pavel Dacík, Miroslav Indra, 
Josef Janíček, František Zemek, Jaroslav Pechal, David Kubát 
a Adam Pavelčík. Klečící zleva: Michal Knotek, Michal Moštěk, 
Pavel Kašpařík, Stanislav Moštěk, Martin Matušík, Tomáš 

Pacík, Roman Slováček a Libor Bařina

Nová Paka, popisek: Zdeněk Ančík, nejstarší člen družstva M3, na 
MČR v Nové Pace vytváří útočné vedení požárního útoku CTIF.
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na vývoj družstva M4. Hlavním a zásadním úkolem pro členy 
družstva M3 je doléčit zranění a udržet zdraví v mezích, které 
nám umožní absolvovat olympiádu v plné síle.

Nezapomínám samozřejmě na naše mladé družstvo M4, 
které čeká obhajoba a potvrzení „vydobytých pozic“ a posu-
nutí výkonnosti směrem k republikové špičce.

Závěrem děkuji Sboru dobrovolných hasičů Vlčnov, Obci 
Vlčnov, příznivcům a sponzorům za trvalou podporu. Členům 
obou družstev děkuji za předvedené výsledky, přístup v prů-
běhu roku a všem přeji především pevné zdraví.

Stanislav Moštěk
vedoucí družstev a člen družstva M3

V  obci Vlčnov jsme v  letech 2024 
a  2025  uskutečnili již dvě velké akce 
zaměřené na sběr a svoz kovového od-
padu. I když zatím nejde o dlouholetou 
tradici, už tyto dvě sbírky ukázaly, že 
spojení práce hasičů a  ochoty občanů 
dokáže přinést skutečné výsledky. Pro 
nás hasiče představuje sběr kovu nejen 
pomoc obyvatelům při likvidaci nepo-
třebného materiálu, ale také způsob, 
jak podpořit naši činnost a vybavení.

První sběr proběhl 16. března 2024. 
Výsledek předčil očekávání: podařilo 
se nám vybrat úctyhodných 29 tun ko-
vového odpadu. Množství nasbíraného 
odpadu ukázalo, že v obci měl sběr velký 
smysl jak z praktického, tak z ekologic-
kého hlediska.

Podruhé jsme se k  této akci vráti-
li  8.  března  2025. I  když tentokrát lidé 

SBĚR KOVOVÉHO ODPADU VE VLČNOVĚ 
– SPOLUPRÁCE HASIČŮ A OBČANŮ

měli doma o něco méně kovových věcí 
než rok předtím, stále byl sběr velmi 
úspěšný, a nakonec se nám podařilo na-
shromáždit 20 tun kovového odpadu.

Zároveň bychom vám chtěli ozná-
mit, že další sběr a svoz kovového odpa-
du se uskuteční i příští rok, a to v sobotu 
7. 3. 2026. Prosíme, abyste stejně jako 
v minulých letech kovový odpad ukláda-
li na jednotlivá místa před dům, odkud 
proběhne následný sběr. Pokud máte 
připravený objemnější či těžší odpad, 
který by bylo náročné přemístit bez po-
moci, prosíme, abyste předem zavolali 
na telefonní číslo 732 574 505.

Finanční prostředky získané ze všech 
sběrů budou použity na repasi naší vý-
jezdové Tatry 815 CAS 32. Repase obno-
ví technický stav vozidla tak, aby zůstalo 
dlouhodobě provozuschopné a  plně 

funkční. Je nezbytná k  tomu, aby naše 
milovaná „stařenka“ mohla při výjez-
dech pomáhat i v dalších letech.

Chtěli bychom tímto upřímně podě-
kovat občanům Vlčnova a všem, kteří se 
na sběru podíleli, ať už tím, že připravi-
li kovový odpad, pomohli s  nakládkou 
nebo nás jinak podpořili. Vaší ochoty 
a spolupráce si velmi vážíme. Díky vám 
mají akce, jako je tato, skutečný smysl. 
Velké poděkování patří také obci Vlčnov 
za její podporu a spolupráci.

Závěrem vám přejeme krásné a klid-
né Vánoce, hodně zdraví, pohody a ra-
dosti. Ještě jednou děkujeme za vaši 
podporu a těšíme se na další spolupráci!

Miroslav Indra
náměstek starosty SDH Vlčnov
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Rok se s rokem sešel a opět je zde čas na bilancování uply-
nulého roku. Předně musím konstatovat, že rok 2025 byl velmi 
výživný jak co do akcí, kterých se členové kynologického klubu 
zúčastnili, a také činnosti kynologického klubu Vlčnov jako ta-
kového.

V současné době je v kynologickém klubu Vlčnov přihlá-
šeno 19 psovodů. Deset členů je z Vlčnova, zbytek z okolních 
vesnic a Uh. Brodu. To ale nic nemění na tom, že všichni re-
prezentujeme Vlčnovský kynologický klub a tím pádem Vlčnov 
jako takový. Takže začnu účastí a výsledky členů KK Vlčnov na 
akcích pořádaných jinými organizacemi. První větší akcí byl 
výjezd na obranářský závod do Zbraslavce 27. 5.  2025. Této 
soutěže se zúčastnili čtyři naši psovodi. Výsledek: třetí, páté 
a sedmé místo v hlavní soutěži a krásné druhé místo v sou-
těži družstev. 11. 10. 2025 – Stopařský závod v Josefově. Tam 
jsem vyjel bohužel sám, ale i tak krásné třetí místo v elitní ka-
tegorii ZVV2. V konkurenci sedmi špičkových stopařů krásné 
umístnění na bedně. Další velkou akcí byl obranářský závod ve 
Svitávce 8. 11. 2025. Toto byla velká akce s účastí více jak čtyři-
ceti psů s úžasnými výkony všech zúčastněných psů. Z našeho 
klubu se zúčastnili této akce tři psovodi a všichni tři v první 
dvacítce: 9., 16. a  20. místo. Mohlo by se zdát jako že “nic 
moc“, ale v té konkurenci, kde rozhodoval každý bod, jsme byli 
spokojení. A odjížděli jsme s novou motivací pro další výcvik. 
Mimo tyto akce bylo ještě pár dalších, Buček v Olomouci dru-
hé místo a Matušík ve Slavičíně splněná zkouška. To byly akce 
ve sportovní kynologii. V našem kynologickém klubu se já vě-
nuju záchranářské kynologii a letošní rok byl celkem úspěšný. 
Dařilo se nám na zkouškách: V  letošním roce jsme splnili tři 
a z toho jednu vrcholovou. V červnu jsem se svým psem star-
toval na neoficiálním mistrovství ČR a skončili jsme na čtvrtém 
místě. V  říjnu jsme se zúčastnili Memoriálu Zdeňka Katolic-
kého v Břeclavi, kam jsme odjížděli tak trochu jako favorité. 
Tady se proti nám spikli snad všechny okolnosti a zase čtvrté 
místo. Tento výsledek mě moc neuspokojil, nicméně, s odstu-
pem času to nebylo zase tak špatné, prostě další zkušenost. 
Dalším kynologickým oborem v našem klubu je pasení ovcí. 
6. 9. 2025 proběhlo v Pohořelicích Mistrovství České republiky 

KYNOLOGICKÝ KLUB VLČNOV V ROCE 2025
v pasení ovcí plemene Beardet colií. Této akce se zúčastnila 
naše členka Hana Ťoková a se svou fenkou vybojovala titul Mi-
stra republiky se zápisem CACT. PS. krásný počin.

A  teď akce, které pořádal KK Vlčnov: V  prvním pololetí 
roku 2025 jsme se věnovali výcviku. To podle druhu zkoušky, 
kterou chtěli dotyční psovodi v nejbližší době splnit. No a pak 
už přišel konec srpna, kdy jsme pořádali již čtvrtý ročník obra-
nářského závodu, který byl spojen i s tréninkovým víkendem. 
Velmi hojná účast psovodů nám jenom potvrdila pozitivní 
ohlasy na minulé ročníky a i výkony jednotlivých psů byly na 
vysoké úrovni. Z našeho klubu startovalo 6 psovodů a 2. a 3. 
místo ve třídě otevřené je parádní výsledek. Druhou stěžej-
ní akcí byly zkoušky z Národních i Mezinárodních zkušebních 
řádů 8. 11. 2025. Nastoupilo celkem 8 psovodů (5 z našeho 
klubu) a  všichni splnili. Mimo tyto dvě hlavní akce náš klub 
spolupořádal záchranářské zkoušky a také cvičení záchranné 
brigády. Mimo tyto výcvikové akce jsme také pořádali před-
váděcí den pro děti ze základní školy a taky u nás na cvičišti 
trávily jeden den děti v rámci příměstského tábora. Na těchto 
akcích jsme se snažili dětem přiblížit výchovu štěňat a výcvik 
psů jak formou ukázek, tak odpovídáním na různé dotazy tý-
kající se této problematiky. A musím říct, že některé dotazy 
byly hodně zajímavé. Takže když to shrnu: 10 splněných zkou-
šek ze sportovní kynologie. Tři splněné zkoušky ze záchranné 
kynologie a Titul Mistra České republiky v pasení. Myslím, že 
celkem úspěšný rok.

Nedílnou součástí práce členů Kynologického klubu Vlčnov 
je i údržba a opravy v rámci výcvikového areálu Kynologického 
klubu. Vím, že to píšu každý rok, nicméně je to důležitá a ne-
dílná součást fungování každé podobné organizace spojená 
i s finanční stránkou. Jak řekl klasik „Nic není zadarmo“. U nás 
to platí taky. Ale díky Obecnímu úřadu ve Vlčnově, který nám 
přispívá na provoz, to celkem dobře zvládáme.

Závěrem bych všem čtenářů Vlčnovského zpravodaje, po-
tažmo všem Vlčnovjanům, chtěl popřát hodně zdraví a zdaru 
v roce 2026.

Miroslav Švestka
vedoucí Kynologického klubu Vlčnov

PODZIM 2025 U ŠACHISTŮ VLČNOVA
Byl činorodý i plný účastí v kvalitních turnajích!
Chronologicky od nejmladších. Přesně v polovině listopa-

du stovka žáků z celého Zlínského kraje v sále ZUŠ Karolinka 
zjišťovala, jak jsou na tom po prázdninové pauze. K  poháru 
VASTO měla nejblíže Ema Kapustová, která obsadila bronzový 
stupínek. Také 5b/7 partií měl Marek Škarpa na čtvrtém mís-
tě. Ondřej Sadílek a Matěj Kreisl získali shodně 4b a zejména 
cenné zkušenosti.

Tradičně v říjnu začaly soutěže družstev, do kterých Vlčnov 
opět nasadil čtyři kolektivy. „A“ ve 2. lize zahájilo velmi dob-
ře, dvě výhry a remíza. Místo Igora Lintnera přišli na občasné 
hostování jiní dva Slováci. Přední desky vyztuží hlavně Adam 
Gabriel, vracející se po roce. Vlčnov patří papírově k favoritům 
soutěže, což může potvrdit v příštím kole se 100% Zlínem.

ŠACHY VLČNOV
Družstvo „B“ začalo v Krajském přeboru rozpačitě, dvěma 

porážkami. Výhrou se Zlínem „B“ se, doufáme, chytili a nebu-
dou muset bojovat až do konce o záchranu v soutěži, která je 
letos podle hodnocení až neuvěřitelně vyrovnaná.

„Céčko“ v KS má rovněž 3b ze tří zápasů. Věříme, že se brzy 
usadí v klidném středu tabulky, kam papírově patří, a nebude 
potřeba řešit záchranu.

Družstvo „D“ hraje Okresní přebor. Hlavním cílem je mož-
nost startů mladých začínajících hráčů. Velmi kvalitně to zatím 
předvádí např. Matouš Mentzl ziskem 2,5/3. Družstvo má ze 
tří kol 4 body.

Kádry družstev jsou docela stabilní, je potřebné se k zápa-
sům scházet co nejkompletnější, úspěch se dostaví.

Turnaje jednotlivců se v posledních třech měsících prak-
ticky staly doménou jediného hráče. Našemu nejstaršímu zá-
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Ostrava ME IPCA

Milan Babula při hře

stupci, mezinárodnímu mistru Milanu Babulovi, se termíno-
vě „sešlo“ několik vrcholných soutěží, kterým se ani nedalo 
vyhnout. Byla to pořádná honička, za devět týdnů pět velmi 
silných soutěží. O Mistrovství ČR seniorů ke konci srpna jste 
četli v  minulém Zpravodaji. Počátkem září náš hráč opano-
val Mezinárodní mistrovství ČR tělesně postižených ziskem 
6,5/7, s náskokem 1,5b. Obhájil loňské prvenství a potvrdil své 
postavení mezi tělesně postiženými šachisty v ČR.

V zápětí jenom zvláštní chyba v partii se Sertbay (TUR) zne-
možnila vítězství ve slušně obsazeném Openu Valašská Bystři-
ce. Nakonec tedy získal za Turkem druhé místo mezi 75 hráči.

V říjnu ho čekal takový „dvojboj“ špičkových turnajů. Nej-
prve v Ostravě 5. ME IPCA (Mezinárodní organizace tělesně 
postižených). Mezi 40 účastníky se Babula stále pohyboval 
v  popředí. Ze  závěrečných dvou partií, hranými černými fi-
gurami, potřeboval jednu vyhrát na zisk bronzové medaile. 
Nepovedlo se, skončil pátý s 6b/9, přesto je jeden z nejlepší 
z českých hráčů.

Turnaj měl končit 19. 10. , ovšem ve stejný den zahajovala 
Olympiáda FIDE (= Mezinárodní šachová federace) hendike-
povaných v  Astaně, vzdálené asi 6 000 km! Bylo nutné ME 
v Ostravě o den zkrátit, aby někteří mohli do Astany odcesto-
vat. I tak s přestupem v Istanbulu česká výprava přiletěla do 
Astany až v noci na 20. 10. , pár hodin před prvním kolem. Na 
nejdůležitější akci roku, které se budu podrobněji věnovat, to 
vhodné nebylo.

Slovo „olympiáda“ navozuje olympijské heslo „Není důle-
žité zvítězit, ale zúčastnit se“. Ne však v případě Olympiády 
hendikepovaných. Účastnila se jen vybraná družstva; 8 z Evro-
py, 7 z Asie a Ameriky, 5 z Afriky, navíc 2 družstva domácích, 
2 výběry FIDE, 3 družstva organizací postižených, 34 družstev 
hrající 6 kol. Hráli postižení tělesně (IPCA), sluchově (ICCD) 
i zrakově (IBCA).

Družstvo České republiky tvořili dva zástupci tělesně posti-

žených (Milan Babula a Václav Vít Valenta) a dva zástupci slu-
chově postižených (Milan Orság a Anna Rývová). Nehrajícím 
kapitánem byl Kamil Babula, doprovodná osoba Eva Marie Va-
lentová. Organizačně účast reprezentace ČR zajišťovaly České 
Adaptivní Sporty z. s.

Vzhledem ke zkušenostem našich hráčů a jejich pevné hře 
byla zápasová taktika založena více na získávání bodů zápaso-
vých než na skóre. Změnilo se první kritérium při dělbě. Skóre 
nahradil olympijský S-B užívaný v klasické OL. (Součet součinů 
našeho výsledku a bodů soupeře.)

Na úvodu se Severní Makedonií a výsledku 2-2 se pode-
psala únava z cestování. Pak jsme těsně zdolali kvalitní domácí 
družstvo ICCD, další těsná výhra s nasazenou sedmičkou Fili-
pínami nás katapultovala k bojům o pódium. Jak měl někdo 
z  nás velkou výhodu, ostatní zaváděli partii do remízového 
přístavu.

Čtvrté kolo se sbornou Ruska, hrající pod hlavičkou FIDE1, 
bylo již bojem o zlato. Soupeři dosud ztratili pouze jediný bod. 
Nedali jsme se tím zastrašit a sehráli vyrovnané partie. Oba 
Milani bezpečně půlili, další hráči pozice pokazili a vítězi OL 
jsme podlehli 1-3.

Kolo 5 a znovu ruský tým, tentokrát pod hlavičkou FIDE2. 
Vyšlo nám zaměřit se na jejich slabší ženu. Anička ji porazila, 

zleva: Milan Orság, Milan Babula, Kamil Babula, Václav Vít 
Valenta, Anna Rývová, Eva Marie Valentová

Cenná výhra 2,5-1,5 s Filipínami
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ostatní jistě půlili, což znamenalo výhru 2,5-1,5.
7 bodů nás v posledním kole nasměrovalo k boji o bronzo-

vé medaile. Znovu nás čekali hráči ruského původu, tentokrát 
v dresu Izraele. Naše taktika zpočátku vycházela; oba bílými 
s těžkými soupeři jistě remízovali a rozhodovalo se na šachov-
nicích s černými. Rývová nadějnou pozici hrubou chybou po-
kazila a prohrála. Babula měl hodně tahů, téměř vyhranou po-
zici, v časové tísni ji kazil až do nerozhodného výsledku, který 
soupeř nepochopitelně protahoval až do 141. tahu! Na počet 
tahů to byla moje nejdelší partie v životě, v 75 letech!

Utkali jsme se s  vítězem OL, dvěma medailisty a  třemi 
družstvy z  TOP 5 pořadí, získali jsme tak skvělý B-H-1 (viz. 
TB4). Orság a Babula vybojovali 3b, Valenta 2,5b, Rývová 3,5b. 
Babula získal plaketu pro nejstaršího hráče 2. OL, obdobně 
jako na 1. OL. Nakonec tedy 1,5-2,5 a 10. místo. Při výhře 2,5-
1,5 bychom byli čtvrtí.

Pořadí prvních 15 družstev:

FINAL RANKING AFTER 6 ROUNDS

RK. SNO TEAM M + = - TB1 TB2 TB3 TB4

1 3 FIDE1 6 5 1 0 11 117 19,5 39

2 1 POLAND 6 4 2 0 10 115 16,5 44

3 2 ISRAEL 6 4 1 1 9 97 15 43

4 5 IBCA 6 4 1 1 9 92,5 15,5 39

5 7 PHILIPPINES 6 4 1 1 9 82,5 15,5 35

6 4 CUBA 6 4 0 2 8 83,5 15 38

7 6 USA 6 4 0 2 8 73,5 14,5 38

8 29 ICCD 6 3 2 1 8 70,5 14 30

9 11 IPCA 6 4 0 2 8 65 13 39

10 9 CZECH REP. 6 3 1 2 7 79,5 12 42

11 8 HUNGARY 6 3 1 2 7 68 14 35

12 13 INDIA 6 3 1 2 7 65 13 33

13 17 UZBEKISTAN 6 3 1 2 7 64,5 13 37

14 23 FIDE2 6 3 1 2 7 61,5 13 32

15 21 KAZAKHSTAN2 6 2 2 2 6 57,5 12 32

TB1 Body zápasové: TB2 Olympijský S-B; TB3 Body partio-
vé: TB4 B-H-1

Kazachstán i jeho hlavni město Astana nepatří ani v dnešní 
cestovatelské éře ke známým destinacím. Nevím, kolik obča-
nů Vlčnova jej navštívilo, zřejmě jich moc není. S redaktorkou 
Zpravodaje jsme se domluvili, že zkusím udělat i určitou mís-
topisnou exkurzi, hlavně o Astaně. Přiznávám, že pro mne to 
byl první výjezd nejen do Kazachstánu, ale vůbec mimo Evro-
pu, což jsem zvažoval i konzultoval s lékaři.

Astana, resp. Kazachstán, jehož je od roku 1997 hlav-
ním městem, je spolu s dalšími středoasijskými republikami 
bývalého SSSR místem s  rychlým růstem popularity i  kvality 
šachové hry, ale i mnoha jiného. Je to moderní velkoměsto 
budované podle velkorysých urbanistických plánů s  prvky 
architektury z  dalších zemí, třeba z  Emirátů, Ruska, Francie 
i původní sovětské. Většina architektonicky unikátních staveb 
pochází z  posledního desetiletí, s  postupující demokratizací 
země.

Nové hlavní město bylo zřízeno z důvodů bezpečnostních 
i geografických. Původní metropole Almaty (či Alma-Ata) leží 
u jižní hranice státu blízko dalších středoasijských zemí s ne-
klidnými poměry. Severní Kazachstán tvoří většinou rozlehlé, 
téměř liduprázdné stepi. Jedná se o  devátou největší zemi 
světa s 20 miliony obyvatel, které získávají impuls k všestran-

nému rozvoji. Astana, mající v  historii více jmen, naposledy 
v  2019-2022 Nur-Sultan, byla počátkem 90. let provinční 
město. Na přelomu tisíciletí počtem obyvatel překonala Brno, 
v současnosti s cca 1,5 mil. i Prahu. Každoročně jich přibýva-
jí vyšší desítky tisíc. Naproti našweho hotelu se dokončovala 
hrubá stavba asi dvacetipodlažní budovy, další stavby byly vi-
dět cestou do místa hry. Nejnižší objekty, které jsme v centrál-
ní části města viděli, měly 5–6 podlaží, standardem je 10–20 
podlaží, jsou však i budovy mající 30 i více podlaží. Panelová 
sídliště sovětské éry v blízkosti průmyslových částí města se 
údajně postupně nahrazují novou výstavbou. V  intravilánu 
města, majícího 800 km2, je stále množství ploch k  dalšímu 
rozvoji. Delší úhlopříčky intravilánu mají přes 30 km.

I přes velkorysé řešení hlavních komunikací, majících v ka-
ždém směru alespoň 3 dopravní pruhy, u velkých křižovatek 
zpravidla 5, se část dne tvořily občas dopravní zácpy. Pro-
blémy s parkováním většina velkých objektů institucí, úřadů 
i  obytných komplexů řeší uzavřeným závorovým systémem. 
Volného parkování je méně.

Turismus a  služby ještě asi nejsou dostatečně rozvinu-
ty. Naším průzkumníkem města byl kapitán Kamil, který na 
obchody s  turistickými potřebami, suvenýry moc nenarazil. 
V hotelu mají letáček s nabídkou tematických prohlídek měs-
ta, žádná mapka jako běžně v našich hotelích tam volně nele-
žela. Na můj dotaz šla recepční i do kanceláře, aby mi po ně-
jakém čase zvěstovala, že žádnou mapku města nemají. Ceny 
a jejich hladinu jsme mohli poznat jenom omezeně, času bylo 
opravdu velmi málo. A nějakých 6 hodin po zakončení, které 
se muselo i posunout kvůli mé maratonské partii posledního 
kola, jsme odlétali zpět. Třeba ceny piva i drobných věcí v ob-
chodech, kterých v okolí hotelu moc nebylo, byly zhruba na 
naší úrovni. A to jde o hlavní město, kde ceny obecně bývají 
vyšší.

Sovětská architektura a tržnice Chan Šatyr
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Uvádí se, že v tomto období prší cca 7 x měsíčně. My jsme 
zažili krátký deštík až cestou na letiště, jinak bylo stále sluneč-
no, s teplotami jako v ČR. Přes den 8–12 °C, jednou až 16°C. 
Rána již bývala mrazivá. Ročnímu srážkovému úhrnu asi v po-
loviční výši průměru u nás se přizpůsobuje skladba zeleně se 
suchu odolnými dřevinami, hluboce kořenícími. Městem pro-
téká řeka Išim, možná trochu menší než Vltava v  Praze, ale 
s více rozvětveními. Je zde i dost vodních ploch, snad i parků. 
Tam jsem se já nedostal.

Olympiáda se hrála v Paralympijském centru, od našeho 
hotelu vzdáleného tak 4 km.

Centrum bylo otevřeno před 7 roky, jako stavbaře mne 
některé věci udivily. Příjezdová komunikace vedoucí kolem 
byla šířky do 5 metrů. Centrum mělo vysoké kovové oploce-
ní s bránou šířky kolem 3 m. Dostatečné pro zabočení a vjezd 
osobních aut i malých mikrobusů. Řidiči autobusů se naučili, 
jak se do areálu centra dostat; vjeli na protější chodník, příp. 
až do živého plotu a s 1–2 couvnutími vjeli. Projekt nepočítal 
s  autobusy na rozlehlém parkovišti centra? Stačila by brána 
metr a něco širší a vsunutá do areálu.

Až neladící kombinace 
architektur

Parky a zeleň odlišná
od naší

Jako v Dubaji

Hrálo se ve dvou sálech v prvním a třetím podlaží, kde pro-
běhlo i zahájení a zakončení. Do velkého sálu třetího podlaží 
s kapacitou cca 400 osob by se lehce vešlo všech 17 utkání, 
ale byl velký problém. Alespoň z našeho pohledu. Nebylo tam 
totiž žádné sociální zázemí a toalety! Ty byly pouze v 1. podlaží 
na dvou místech po dvou, pisoáry žádné! Dvě toalety, pohlaví 
nerozlišující, sloužily pro 3. podlaží, dvě pro sál v 1. podlaží. 
Kolik by toalet i pisoárů mělo být dle norem v ČR? Zde se ko-
rigovaly fronty klientů a možná i některé poháněla přítomná 
obsluha! Zřejmě normy, předpisy atp. zde nejsou přísné nebo 
úředníci jiní. Asi „východní“ nátura a podmínky.

Na OL byla asi stovka asistentů v modrých mikinách s ná-
pisem volunteer, nabízeli všude pomoc. Šlo převážně o dívky 
ze středních kol mluvící anglicky. Rusky uměly, ruština s kazaš-
tinou jsou dva úřední i školní jazyky země. Spíše se podivovali, 
že někteří cizinci mimo postsovětské země rusky znají. Mla-
dým asi vštěpují, že se všude domluví anglicky. Země cíleně 
směřuje k  celosvětovým kontaktům a  mladí mají být jejich 
předvojem.

Univerzita umění (kruhová) a monument Kazak eli

Strava se v  hotelu asi přizpůsobovala evropským zvyk-
lostem, takže nějaké místní speciality jsme neviděli. Převa-
žovalo kuřecí maso a rybí filé, občas i vepřové. Oproti našim 
zvyklostem byla nabídka salámů a  sýrů chudší sortimentně 
i množstvím. Nevyskytovaly se jogurty s dalšími komponenta-
mi do nich typu lupínků, vloček, marmelád apod. Vůbec jsem 
neviděl med. Mléko bylo jenom v malém množství do kávy 
a čaje, takže po návratu domů jsem jej vypil litr „na ex“. Vše 
bylo i v našem Hotelu Hilton Garden Inn řešeno samoobslužně 
a švédskými stoly. U velkého výdejního okénka se z mís nabí-
ral hlavní chod i přílohy, což mne vrátilo do dětství a školních 
jídelen!

Snad čtenáři Zpravodaje najdou v článku dost k poznání, 
třeba i v obrazové příloze.

IM Milan Babula
člen ŠO TJ Vlčnov
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Tibor Mikulec
Letošní sezona pro mě byla jiná než 

ty předchozí. Zúčastnil jsem se totiž 
více zahraničních závodů než českých 
a i zimní příprava probíhala jinak než ob-
vykle. Celou zimu jsem se totiž připravo-
val na jeden jediný trik. Byl to „backflip 
720 na záda“, který v té době ještě nikdo 
neskočil. Tento můj hlavní cíl pro letošek 
se nakonec podařil dřív, než jsem oče-
kával – už na konci března. Dodnes ho 
nikdo nedokázal zopakovat.

Za necelé tři měsíce mě čekaly první 
závody ve Francii. Protože jsem před-
chozích pět měsíců věnoval pouze tré-
ninku jediného skoku, musel jsem tuto 
ztrátu rychle dohnat. Do toho jsem na-
víc letos maturoval, a o to míň času jsem 
měl. Do Francie jsem se vydal stopem. 

TRICKLINE
Stopování se mně osvědčilo jako zábav-
ný a  levný způsob cestování a  osobně 
si myslím, že je to i  docela bezpečné. 
V soutěži se mně dařilo a obsadil jsem 
4. místo.

Po skončení akce se všichni přesunu-
li na mistrovství světa do Stuttgartu, kde 
jsem skončil sedmý. Hned následující 
den se konal světový pohár v Mnichově. 
Tam jsem předvedl svůj zatím nejlepší 
výkon a jenom o kousek mi unikl postup 
do semifinále. Nakonec z toho bylo šes-
té místo.

Doma jsem se pokusil překonat 
světový rekord v chůzi po slackline bez 
pádu a  bez přestávky. Měl jsem v  plá-
nu chodit, dokud nespadnu, ale po 18 
hodinách jsem se rozhodl pokus ukon-
čit kvůli silné bolesti kotníků. I tak jsem 

světový rekord posunul o 6 hodin a zá-
roveň jsem nachodil 14,8 km, což je 
další světový rekord. Ten mě ale už tolik 
nezajímal.

Na konci srpna se konal jediný le-
tošní český závod  – Mistrovství České 
republiky. Tam se mně podařilo už po 
čtvrté v řadě zvítězit a obhájit titul.

Vrcholem celé sezony bylo pro mě 
pozvání na světový pohár do japonské-
ho Nagana. Tady se konkurence sešla 
zdaleka největší a nakonec jsem skončil 
na 9. místě. Cestování po Japonsku pro 
mě bylo nejen sportovním, ale i kultur-
ním zážitkem, na který budu dlouho 
vzpomínat.

Děkuji obci Vlčnov a  svým sponzo-
rům za podporu.

Tibor Mikulec



strana 28	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025

Rádi bychom vyjádřili upřímné poděkování paní Heleně 
Plaché a paní Daně Mikulcové za jejich dlouholetou, trpělivou 
a  obětavou práci s  nejmenšími dětmi v  dětském folklorním 
souboru Čerešničky.

Díky jejich vedení, nadšení a  lásce k  tradici mohly děti 

PODĚKOVÁNÍ
ZA DLOUHOLETÉ VEDENÍ SOUBORU ČEREŠNIČKY

udělat své první krůčky ve světě folkloru, získat krásné zážitky 
a naučit se vztahu k našim zvykům, tradicím a kultuře.

Děkujeme za jejich čas, energii a  péči, kterou věnovaly 
každé zkoušce i vystoupení. Jejich práce zanechala v souboru 
i v dětech nesmazatelnou stopu.

zlín

Představujeme unikátní projekt 
propojení špičkových zdravotních  
a sociálních služeb v rámci péče  

o nemocné s Alzheimerovou chorobou  
a ostatními typy demence. Domovy  

po celé republice jsou určené klientům, 
kteří potřebují 24 hodin denně,  

365 dní v roce pomoc jiné osoby.

Najdete nás v 37 zařízeních  
ve všech krajích.

Potřebujete více informací? 
Kontaktujte nás: 724 383 772, 

info@alzheimerhome.cz. 
Navštivte naše webové stránky:  

www.alzheimerhome.cz

S

 

 

Filipov

Ostrov

Chelčice

Nepomuk

Prácheň

Loucký mlýn

České Budějovice

Kamenice nad Lipou

Jihlava Boskovice

Slavkov u Brna

Zlín

Kateřinice Jablunkov
Frýdek Místek

Český Těšín

OstravaOpavaZábřehPardubice

Lázně Bohdaneč

Svoboda
nad Úpou

Sychrov

Minkovice
Česká Lípa

Průhonice

Sluštice

P
Říčany

Karlovy Vary

yšely

Černošice
5x

2x

Praha



Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025	 strana 29

FOTOGALERIE Z UPLYNULÝCH AKCÍ

Dýňování na Dolním hřištiDýňování na Dolním hřišti

Dýňování na Dolním hřištiVýstava Antonín Mikulec

Výstava Antonín MikulecVýstava Antonín Mikulec
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III. Workshop růžičky

Divadlo Blic - Na správné adrese

Divadlo Blic - Na správné adrese

Divadlo Blic - Na správné adrese

Divadlo Blic - Na správné adrese

Dýňování na Dolním hřišti

Dýňování na Dolním hřišti



Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025	 strana 31

Lucerničkový průvod

Lucerničkový průvodIII. Workshop

III. Workshop



strana 32	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025

Jiří Jilík - Jdu Slováckem krásným 

Lucerničkový průvod

Jiří Jilík - Jdu Slováckem krásným 
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Rozsvícení vánočního stromečku

Rozsvícení vánočního stromečkuJiří Jilík - Jdu Slováckem krásným

Jiří Jilík - Jdu Slováckem krásným



Mikulášské odpoledne

Mikulášské odpoledneRozsvícení vánočního stromečku

Rozsvícení vánočního stromečku
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Mikulášské odpoledne

Mikulášské odpoledne

Mikulášské odpoledne



strana 36	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 84-04/2025

Josef Bazala
senátor za Uherskohradišťsko,  Veselsko a Horňácko

Vážení přátelé, 
přeji Vám krásné prožití 

vánočních svátků 
s Vašimi nejbližšími, hodně štěstí, 

pevné zdraví, pohodu, Boží požehnání 
a mnoho úspěchů v roce 2026.

List1

Stránka 1

Svoz 2026 popelnice papír plast

Měsíc LEDEN ÚNOR BŘEZEN

Týden 1 2 3 4 5 5 6 7 8 9 9 10 11 12 13 14

Pondělí 5 12 19 26 2 9 16 23 2 9 16 23 30

Úterý 6 13 20 27 3 10 17 24 3 10 17 24 31

Středa 7 14 21 28 4 11 18 25 4 11 18 25

Čtvrtek 1 8 15 22 29 5 12 19 26 5 12 19 26

Pátek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 6 13 20 27

Sobota 3 10 17 24 31 7 14 21 28 7 14 21 28

Neděle 4 11 18 25 1 8 15 22 1 8 15 22 29
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CVIČENÍ S MARKÉTOU
se skládá:

zahřátí svalového aparátu, posilování 
a protažení svalstva

STŘEDA: 20.00 hod - 21.00 hod
v KSK Vlčnov

SPORTOVNÍ OBUV, 
KARIMATKU, PITÍ 

A DOBROU NÁLADU SEBOU!

Případné dotazy na tel 723058578 MK
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 www.kskvlcnov.cz       tel.: 739 583 853         Klub sportu a kultury Vlčnov

Občerstvení a bohatá tombola zajištěny 

KROJOVÝ PLES

SOBOTA 31. LEDNA 2026 V 19:30

Hrají: 
Dechová hudba Vlčnovjané
Cimbálová muzika Čardáš 

S PŘEDSTAVENÍM KRÁLE MARKA DACÍKA
A ROČNÍKU 2008 

V KLUBU SPORTU A KULTURY VLČNOV 

VSTUPNÉ 200,- KČ 

PRODEJ VSTUPENEK OD 19. LEDNA 2026
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